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DATOS INSTITUCIONALES

HISTORIA
EMPRENDE IDEAS PERU, nace para contribuir en el desarrollo económico con gran responsabilidad ambiental,  social y empresarial,  operando desde Jaén para el país, mediante acciones locales y visión global, promoviendo el EMPLEO POR VOCACIÓN, generando INGRESOS DIGNOS, es decir mejorando condiciones de vida;  innovando  y desarrollando estrategias  para la competitividad  y sostenibilidad territorial,  considerando a “la persona la mejor empresa”.
En este contexto de IDEAS DE VALOR, se crea formalmente EMPRENDE IDEAS PERÚ como una institución  sin fines de lucro,  el 07 de Febrero del año 2013, integrado por Socios y Aliados  Estratégicos  vinculados a instituciones Públicas y Privadas, como  Cooperativas, instituciones académicas (Institutos, Pedagógico, Universidades), gremios (Cafetaleros, empresarios)  y sector empresarial.   Nuestra institución, cuenta con una cobertura territorial  entre la  macro región Cajamarca -  Amazonas, con incidencia  nivel nacional;  desarrollando proyectos, diplomados,  consultorías, pasantías, eventos empresariales, ferias, etc.;   En na fase inicial ,para el desarrollo de propuestas  involucra a 06 municipios distritales, 02 Municipios provinciales, 01 gobierno regional, 02 Universidades Nacionales, 02 Institutos Tecnológico y Pedagógico, 01 Corporación de Cooperativas,  06 Cooperativas de servicios múltiples, 02 Cooperativas de Servicios Eléctricos, 03 Instituciones de la Iglesia Católica, 01 gremio - Junta Nacional del Café, 06 empresas  y 01 Cámara de Comercio de Jaén.   Se cuenta también  con el soporte de Cooperación  internacional como, FOMIN (Fondo Multilateral de Inversiones),   AMTEX  – Colombia  y CREAME - MEDELLIN  (Incubadora de Empresas), Escuela de Lideres de México de la Fundación Miguel Ángel Cornejo, Cámara de Comercio Perú-Alemania,  COMSA – Honduras, CERTEL y Universidad UNISINOS en Brasil, entre otras
SE apertura con  el soporte del  Programa Unidos que ejecutó (2010-2013) Caritas Jaén co-financiado por FOMIN/BID  en alianza Público – Privada,  desarrollándose  el 1° diplomado en Agronegocios en alianza con la Universidad ESAN-Lima, Caritas Jaén, AGROIDEAS, Municipalidades Provinciales de Jaén, San Ignacio y Utcubamba y la Corporación Alto Marañón,  lográndose la aprobación  de 19 planes de negocios con el financiamiento de 15 millones de soles a favor de 1500 familias de Amazonas y Cajamarca,  capacitándose y acreditándose a 26 profesionales instituciones públicas y privadas locales. Así mismo,  se ha continuado contribuyendo en el fortalecimiento empresarial de la Emprendimientos corporativos como la Corporación Alto Marañón (5000 productores), Cooperativos de Servicios eléctricos (2700 socios), Formación académica de jóvenes con enfoque de formación Dual - experiencia alemana.
EIP, es una institución que promueve y fortalece capacidades empresariales, con ideas exitosas y competitivas, mediante la gestión del conocimiento y tecnología,  gestión financiera,  alianzas estratégicas de cooperación y  fomentando redes empresariales.

MISION
Fomentar  cultura emprendedora, crear  y fortalecer   empresas, generar condiciones y espacios colectivos de gestión para la competitividad y el  Desarrollo Económico y social
VISIÓN
Ser la institución más importante del país, promotora del  desarrollo socio económico, que mediante  la educación,  fomenta ingresos dignos y el empleo  por vocación, mediante acciones locales… con visión global
OBJETIVOS ESTRATÉGICOS
· Formar la cultura emprendedora  educando para un empleo por vocación e ingresos dignos.
· Promover y acompañar la creación de empresas y redes  corporativas competitivas.
· Promover la formación y competitividad empresarial con enfoque de mercado.
· Cooperar, formular, ejecutar, monitorear  y gestionar proyectos productivos y/o empresariales.
DIRECTORIO
	CARGO
	NOMBRE
	CARGO Y EMPRESA VINCULANTE

	Presidente
	CPC.  Lenin  Colonia Córdova
	Grte. Estudio Contable Colonia Hereera & Asociados

	Vicepresidente
	RP. Jose De Bernardi Campora SJ
	Vicariato Apostólico San Francisco Javier

	Secretario
	Ing. Marino Quiroz Adriano
	Grte Emprende Ideas Perú

	Tesorero
	Eco.Bartolomé Rojas Pintado
	Grte.Euroamericano SAC

	Vocal 1
	Ing. Marlo Pérez Jiménez
	Grte. Industrias Peru Inka SAC

	 Vocal 2	
	RP. Francisco Muguiro Ibarra SJ
	Director Radio Marañón

	Vocal 3
	Ing. Alex Córdova Córdova
	Pdte. Cámara de Comercio-Jaén
Grte. Agrobien SAC



LOGROS E IMPACTO:

· DIPLOMADOS:
 EN AGRONEGOCIOS ; desarrollo de 3 diplomados en AGRONEGOCIOS para la formulación, presentación  y gestión de planes de negocios para el programa AGROIDEAS; procesos desarrollados en alianza con Municipalidades, Cooperativas, JNC, CARITAS JAEN, Universidad ESAN, Universidad Nacional de Cajamarca, entre otras. Lográndose la acreditándose de 70 profesionales, aprobación de más de 60 planes de negocio (AGROIDEAS) más de  5,000 familias organizadas, cogestionando más de 20 millones de soles. impactando competitivamente en las cadenas productivas de café, cacao, granadilla, porcinos, cuyes, limón entre otros, en el corredor de Cajamarca y Amazonas. 
 EN AGROEXPORTACIÓN. Aliados con el PNIA, Corporación de Cooperativas ALTO MARAÑON y la UNIVERISDAD NACIONAL DE PIURA, Se busca cooperar en la exportación, diversificación  de líneas de negocio y valor agregado.

· EVENTOS DE EMPRENDIMIENTO Y FORTALECIMIENTO EMPRESARIAL, mediante eventos focalizados y masivos como por Ej. La visita de MIGUEL ANGEL CORNEJO, contándose con la asistencia de 5000 asistentes.

· PASANTIAS Y/O MISIONES TECNOLOGICAS, Se han desarrollado más de 15 Pasantías entre Brasil, Colombia, Honduras, Ecuador, Costa Rica. En alianza a China y Alemania. Con la finalidad de fortalecer el cooperativismo, emprendimiento y fortalecimiento empresarial.

· CONSULTORIAS AGRICOLAS, INVESTIGACION Y EMPRESARIALES, se incide en la competitividad de Cadenas productivas de Café, cacao, granadilla, planificación estratégica empresarial, desarrollo de agendas tecnológicas, planes de mejora, proyectos empresariales –pymes, planes de desarrollo concertado.

· INCUBACIÓN Y FORTALECIMIENTO DE PYMES, cooperativas, emprendimientos solidarios, entre otros. así podemos mencionar la creación  y fortalecimiento  corporativo de  Cooperativas de Servicios Eléctricos (COOPSEL TABACONAS - 1800 socios  y COOPSEL Huarandoza – 1000 socios) únicas del País, sobre la base de la CERTEL, RIO GRANDE DEL SUR, Corporación Alto  Marañón (une 5 Cooperativas con 6000 productores y exportan una media de 0.4 millones de sacos. 

· OTROS:
Actualmente, se ha consolidado institucionalmente y cuenta con los espacios de fortalecimiento, herramientas metodológicas para la transferencia de conocimiento, con el soporte del modelo del Centro de Desarrollo Empresarial CREAME – Colombia,  además de las iniciativas promovidas  por el Programa Unidos -  Caritas Jaén, cofinanciado por el FOMIN, logrando el fortalecimiento del  empresariado y Cooperativismo del corredor estratégico trinacional Cajamarca - Amazonas,  soporte base para el inicio y continuidad de  EMPRENDE IDEAS PERÚ.

El staff de profesionales EMPRENDE IDEAS PERÚ, entre equipo técnico, socios  y consultores SENIORS aliados, cuentan con una  amplia experiencia,  vinculando a diferentes escalas empresariales y contribuyendo a generar espacios de competitividad, confianza y encuentro entre diversos actores Públicos y privados.  Los resultados conseguidos mejoran  estándares de producción, productividad y de calidad de vida, sin descuidar la práctica de  valores entre los diversos actores del mercado y la sociedad. 





SERVICIOS ACTUALES

EMPRENDE IDEAS PERÚ, cuenta con equipo y aliados locales, nacionales e internacionales a fin de fortalecer la misión, cumplir objetivos  y compromisos, a fin de no descuidar la rigurosidad de los procesos y Calidad de productos esperados.    La operatividad, implica la combinación acertada de capital humano idóneo enfocado en resultados, metodologías bien aplicadas, diseño y capacidad, adaptación y dinámica de gestión.

A continuación nuestros principales servicios:
· Diplomados en Agro negocios, Agro exportación u otros según demanda.
· Pasantías Nacionales e Internacionales
· Consultorías agro productivas, Formulación de proyectos, planes  empresariales y territoriales,  etc.
· Incubación  y fortalecimiento empresarial, individual o corporativo.
· Talleres de emprendimiento y gestión empresarial
· Fomento de ferias  comerciales y agropecuarias
· Organiza eventos  nacionales e internacionales 

ALIADOS

Nacionales
· Públicos
Gobiernos Locales:
· Municipalidad Provincial Ecológica de San Ignacio
· Municipalidad Provincial de Jaén
· Municipalidad Distrital de Namballe
· Municipalidad Distrital de Chirinos
· Municipalidad Distrital de Tabaconas
· Municipalidad de Copallin - Amazonas
· Municipalidad Distrital de San José del Alto
· Municipalidad Distrital de Copallin
Gobiernos Regionales:
· Región Cajamarca.
                Instituciones Académicas
· Universidad Nacional de Cajamarca
· Universidad Nacional de Jaén
· Instituto Superior Tecnológico San Agustín
· Instituto Superior Pedagógico Víctor Andrés Belaunde



· Privados
· Caritas Jaén.
· Corporación Alto Marañón-CAM.
· JNC-Filial Cajamarca.
· Cooperativa de Servicios Múltiples CENFROCAFÉ.
· Cooperativa de Servicios Múltiples SOL&CAFÉ Ltda.
· Cooperativa Agraria VALLE DEL MARAÑON-COOPVAMA.
· PERU INKA Industrias S.A.
· Estudio Contable Colonia Herrera & Asociados.
· Radio Marañón Jaén Cajamarca.
· Vicariato Apostólico San Francisco Javier.
· Cooperativa de Servicios Eléctricos Tabaconas  (Coopsel Tabaconas)
· Cooperativa de Servicios Eléctricos Huarandoza  (Coopsel Huarandoza)
· Cámara de Comercio - Jaén.
Internacionales
· CREAME, incubadora de empresas-Medellín Colombia
· AMTEX – Colombia
· COMSA - Honduras
· Universidad UNISINOS – Brasil
· CERTEL, Cooperativa de Servicios Eléctricos - Brasil
· FOMIN 
· Cámara de Comercio Perú-Alemana
· Escuela de Líderes de México - Fundación  Miguel Ángel Cornejo

STAFF DE PROFESIONALES

CPC Lenin Enrique Colonia Córdova:

Empresario-Gerente y propietario de ESTUDIO CONTABLE COLONIA HERRERA, & ASOCADOS,   asesor empresarial, consultor con experiencia en asesoría financiera, tributaria, fiscal y empresarial, planeamiento estratégico, fortalecimiento organizacional, administración, gestión de recursos humanos y apoyo a las diferentes actividades empresariales.
Profesional egresado de la Universidad Nacional de Cajamarca en la Especialidad de Contabilidad y de la Universidad Particular de Chiclayo como Mag. En Tributación y Gestión Fiscal.
Ing. Marino Quiroz Adriano:

Cooperativista y Gerente de Emprende Ideas Perú, Consultor con experiencia en formulación y ejecución de proyectos ambientales, productivos, proyectos de inversión, planes de negocio, planificación estratégica, asesoría en cultivos tropicales, manejo de herramientas y metodologías de transferencia de tecnología y logros de espacios de concertación para la gobernabilidad y desarrollo territorial.
Profesional egresado de la Universidad Nacional de Cajamarca de la Facultad de Ing. Forestal y estudios concluidos en la escuela de Post grado de la  Universidad Nacional Agraria La Molina – Lima  en “Bosques y Gestión de recursos forestales”, Diplomados en proyectos  y Agronegocios en UNMSM y ESAN.

Eco. Bartolomé Rojas Pintado

Gerente de EUROAMERICANO SAC y Consultor con experiencia en formulación de proyectos productivos, proyectos de inversión, consultorías e investigación en desarrollo rural integral sostenible, así mismo en administración, fortalecimiento organizacional, planeamiento estratégico, desarrollo territorial, gestión de riesgo, Agronegocios y gestión de recursos humanos, uso de herramientas y sofware informático de apoyo a las diferentes actividades empresariales.
Profesional egresado de la Facultad de ECONOMÍA de la Universidad Nacional de Piura. 

Ing. Marlon Pérez Jiménez

Gerente General de Industrias Perú Inka SAC y consultor empresarial, Profesional egresada de la carrera Profesional de Ingeniería de Sistemas y Computo, Magister en Administración de la Educación. Con conocimientos académicos y prácticos en gestión estratégica, administración, contabilidad, finanzas, marketing, procesos industriales y tecnología de la información así mismo con la capacidad de investigar, planificar, analizar, diseñar, operar, mantener, integrar, evaluar, optimizar, e innovar organizaciones a fin de lograr ventajas competitivas en ésta.

Ing. Alex Córdova Córdova:

Gerente propietario de Red de Negocios AGROBIEN y Presidente de la Cámara de Comercio de Jaén.
Consultor con experiencia en formulación y coordinación de proyectos productivos, proyectos de inversión, consultorías e investigación en desarrollo rural integral sostenible, así mismo en desarrollo territorial, gestión de riesgo, Agronegocios y gestión de recursos humanos.
  Profesional egresado de la Facultad de INGENIERÍA INDUSTRIAL de la Universidad  Nacional de Piura.

Ing. Hans Troyes Delgado:

Gerente de AGRONIEVA SRL y Consultor con experiencia en Gestión de Agronegocios, gerencia empresarial, formación de empresas, cooperativas, capacidad para emprender planes de desarrollo organizacional, formulación y evaluación de planes de negocios,  con profundo conocimiento de la realidad urbano - rural y análisis permanente de la información macroeconómica mundial para la toma de decisiones gerenciales, comprometido con el desarrollo económico, social y ambiental con enfoque de responsabilidad social empresarial.
Profesional egresado de la Facultad AGRONOMÍA de la Universidad Nacional Pedro Ruiz Gallo, Magister en Gestión de Agronegocios y Alimentos en la Universidad del Pacífico.

José De Bernardi Cámpora S.J:

Sacerdote Jesuita, promotor de organizaciones vía capacitación técnica, para pequeños campesinos marginales, como  Fundador de dos Cooperativas Agrarias Cafetaleras de Collonce y Ocalli (Provincia de Luya Amazonas,  4 años) y Director de dos CENECAPE hoy CETPRO de PROMOCIÓN Y CAPACITACIÓN DE ADULTOS (Procad 8 años) en la cordillera de Junín (Jarpa, Provincia de Chupaca). CENTRO DE TRANSFERENCIA TECNOLÓGICA A UNIVERSITARIOS (CTTU SAN JOSÉ 12 años), en 8 valles de los Dptos. de la Libertad y Ancash. Coordinador General del Programa UNIDOS de CARITAS (4 años en Jaén, San Ignacio) co financiado por el FOMIN-BID.
Seguimiento, monitoreo y articulación de Proyectos  y Planes de Negocios para socios de Cooperativas Eléctricas y Cafetaleras al  DTL en Jaén y San Ignacio.
Diplomado en Humanidades.  Licenciado en Filosofía y Teología.  Magister en ¨ Regional Development¨ por el ISS (Institute of Social  Studies) de la Universidad Erasmo en la Haya – Holanda.
              
Dr.  Araujo Avellaneda, Eliverando.
Catedrático y Director académico del Instituto Superior Pedagógico “Víctor Andrés Belaunde” de Jaén. 
Prof. Magda Mondragón Puelles
Directora del CETPRO “José Gras y Granollers” Distrito de Colasay.
Adm. Laura Guisella Zapatel Díaz:

Gerente de Proyectos en Emprende Ideas Perú, Consultor con experiencia en formulación y ejecución de proyectos Productivos, proyectos de inversión, planes de negocio, planificación estratégica, desarrollo de capacidades en, implementación de Planes de Mejora con metodologías OIT.
Profesional egresado de la Universidad Cesar Vallejo de la Facultad de Administración y Post Grado de la Universidad ESAN.

Ing. Fanny Janet Diaz Montenegro:

Gerente Comercial en Emprende Ideas Perú, Docente en UDCH, Consultor con experiencia en formulación y ejecución de proyectos Productivos, Asesoramiento Empresarial, Financiero, Fortalecimiento Organizacional, Aplicación de las Tecnologías de Información y la Comunicación - TIC´S.
Profesional egresado de la Universidad Particular de Chiclayo de la Facultad de Ingeniería Informática y de Sistemas, Post Grado de la Universidad Nacional de Cajamarca.


INFORMACIÓN GENERAL
Asociados

CPC Lenin Enrique Colonia Córdova
SJ José de Bernardi Cámpora
Ing. Marino Quiroz Adriano
SJ. Francisco Muguiro Ibarra
Ing. Alex Córdova Córdova
Prof. Eliverando Araujo Avellaneda
Adm. Marco Antonio Jiménez Coronel
CPC Anner Román Neira
Prof. Mangda Mondragón Puelles
Ing. Gerardo Alarcón Cubas
Ing. María Keli Saldaña Torres
Ing. Hans Troyes Delgado
Eco. Bratolome Rojas pintado
Ing. Marlo Pérez Jiménez


Gerente General	                          Ing. Marino Quiroz Adriano
Dirección                                                   Calle Huamantanga N° 2021 – Jaén-Cajamarca
Teléfonos                                                   (076) 433277 - 942930261
CIUU                                                            74145
Fecha de constitución                            07 de Febrero del año 2013
Registro Único del Contribuyente      20570589947
Partida Registral Nº                                11039056 Asiento A0001
      Correo electrónico                                   eideasperu@live.com
      Página Web                                                 www.emprendeideasperu.com.pe
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La persona, la mejor empresa.




