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COLOMBIA AFROTV es una plataforma de comunicación afrocolombiana que dentro de su objeto social, está la de fomentar el desarrollo y la difusión de los conocimientos, tradiciones, valores y tecnología que sobre diferentes actividades, han desarrollado los afrocolombianos
Así mismo, mediante convenios de transmisión con los principales canales privados, nacionales, institucionales, regionales y cableados del país y un sistema de televisión por internet, ha  establecido una franja de información afrocolombiana la cual pretende divulgar permanentemente todas las acciones que se generen a nivel nacional e internacional en torno a esta población.
FUNCIONAMIENTO DE LA PLATAFORMA DE COMUNICACIONES.
La televisión, radio digital y sus tecnologías asociadas, como el internet y la IPTV, son los medios más importantes a desarrollar. 
Para iniciar contamos con enlaces para enlazar nuestra propia red con conexión de Ethernet de 10 Mbps simétricos entre Cali, Pereira, Bogotá y Miami; en esta última estamos conectados a nuestro proveedor de Red de Entrega de Contenidos “CDN” de donde de acuerdo a las necesidades tendremos el ancho de banda que se requiera.
Este CDN, está conectado a la red mundial de internet y nos facilita crecer de acuerdo al mercado, mientras en Colombia todavía ningún proveedor está interesado en sacrificar la voz para vender ancho de banda, necesario para el streaming de video, en los Formatos tecnológicos actuales incluyendo tabletas y teléfonos inteligentes.








CONVENIOS Y ALIANZAS ESTRATEGICAS. 
RCN
En el canal RCN, noticiero del miércoles en la mañana, tendremos una sección COLOMBIA AFRO que se encargará semanalmente de divulgar el accionar de los organismos y entidades en pro del fortalecimiento de la población afrocolombiana en nuestro país. Para los canales regionales y cableados la sección se denomina Minuto Afro, con el mismo propósito de divulgación.
REGIONALES
En el noticiero NOTI 5 del canal regional TELEPACIFICO se estableció una sección con contenido afro semanal en el horario de lunes a viernes de 8.30pm a 9.pm.
Espacio EL MINUTO AFRO, con toda la información afrocolombiana generada semanalmente, disponible en programación de Teleantioquia, Telepacifico, TeleIslas y Telecaribe.
INTERNET
El canal de tv por internet www.tvafro.com.co  es una nueva propuesta novedosa para nuestro país  y la función principal es llevar información, cultura y entretenimiento a toda la población que desee conocer lo que sucede al interior de las comunidades negras.  
Actualmente, estamos desarrollando con nuestro aliado Televicentro del Valle SAS la ampliación de la plataforma  de internet y próximamente una RED IPTV.
PROPUESTA
MINISTERIO DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACION Y LAS COMUNICACIONES
Desarrollo e implementación del Nodo Afro en la plataforma de comunicaciones Colombia afro Tv, con el propósito, entre otros, de masificar las TIC en las comunidades étnicas del país para garantizar su preservación cultural.
Establecer un programa de selección de periodistas afros para capacitarlos en el manejo de la plataforma desde el lugar de origen, para que visibilicen permanentemente sus acciones a nivel nacional e internacional.
Emisión permanente de comunicados a toda la red inscrita en la plataforma de comunicación afro.

MINISTERIO DEL INTERIOR
Visibilización permanente de las principales actividades de importancia a nivel nacional a través de la plataforma de comunicaciones Colombia afro tv.
· Lanzamiento y cubrimiento DECENIO AFRO
· Convenio Capree
· Visibilización del mes de la afrocolombianidad
· Cubrimiento de las actividades relacionadas con la sentencia T-576
· Cubrimiento de las elecciones de las consultivas 

RECONOCIMIENTOS COLOMBIA AFRO TV
Reconocimiento “Lideres que emprenden”, entregado por el Ministerio del Interior. 2018
Premio Distrital “Benkos Biohó” , entregado por la alcaldía de Bogota. Conmemoración del Día De La Afrocolombianidad. 2016
Reconocimiento 013,  Congreso De La Republica De Colombia. 2015
Premio ALFONSO BONILLA ARAGON. Modalidad “NUEVAS FORMAS DE PERIODISMO” año 2011. Alcaldía De Cali Y Gobernación Del Valle
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Cali: Carrera 4 Numero 13-97 Oficina 203 Cali-Valle
Miami: 20505 E Country Club Dr, Unit 738 Florida 33180 tel 305 342 1001
alexapacifico2@yahoo.es    www.tvafro.com.co 
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