FUNDACIÓN KALLE 5TA AVENIDA

La Fundación Kalle 5ta Avenida es un emprendimiento social en proceso de formalización, dirigido por Shirley Alfaro González. Nació hace 22 años como una idea basada en la experiencia personal de su fundadora y ha venido evolucionando en los últimos tres años con el objetivo de consolidarse como una cooperativa. Su enfoque es brindar apoyo integral a mujeres en situación de vulnerabilidad, promoviendo el empoderamiento a través de la educación y la capacitación.
La misión de la fundación es proporcionar herramientas y conocimientos que permitan a las mujeres mejorar su calidad de vida y alcanzar independencia económica. Su visión es convertirse en una organización líder en el cambio y desarrollo sostenible de las mujeres en Costa Rica, transformando vidas mediante el acceso a oportunidades de aprendizaje y crecimiento personal.
Uno de los principales problemas que aborda la fundación es la invisibilidad de las mujeres en situación de calle y vulnerabilidad, quienes solo suelen ser visibilizadas en periodos específicos como elecciones o campañas solidarias. Además, busca fortalecer la autoestima y el empoderamiento femenino, entendiendo que el conocimiento es la herramienta más poderosa para lograr cambios reales en la vida de estas mujeres.
Para alcanzar sus objetivos, la fundación desarrolla programas de capacitación en habilidades empresariales y laborales, talleres de empoderamiento y desarrollo personal, y actividades de acompañamiento para la inserción laboral. Su población beneficiaria incluye mujeres en condición de indigencia, víctimas de violencia doméstica y aquellas que enfrentan pobreza extrema y falta de acceso a educación. Hasta la fecha, la fundación ha impactado la vida de 83 mujeres en situación de calle, de las cuales 50 han logrado incorporarse al ámbito laboral en instituciones como la clínica mental de Pavas. Además, alrededor de 300 mujeres en diversas zonas rurales han recibido formación y apoyo.
El crecimiento de la fundación ha sido progresivo, gracias al boca a boca entre las beneficiarias y a la incursión en redes sociales. Se han establecido vínculos estratégicos con entidades como el INAMU y el INA, con quienes se desarrolla un plan piloto para capacitar a mujeres con emprendimientos en marcha. No obstante, uno de los mayores desafíos actuales es la falta de un espacio físico donde brindar atención integral, ya que el objetivo a mediano plazo es contar con una sede propia donde las beneficiarias puedan recibir alojamiento, alimentación y formación de manera segura y estructurada.
En términos de sostenibilidad, la fundación aspira a funcionar bajo un modelo cooperativo, en el que las mujeres aprendan a compartir en lugar de competir, generando oportunidades de empleo para ellas mismas. La idea es que los ingresos generados por las capacitaciones permitan mantener el proyecto en el tiempo, sin depender exclusivamente de donaciones. Además, se trabaja en la consolidación de un plan estratégico para gestionar alianzas con empresas y organizaciones que compartan su misión social.
Uno de los proyectos clave para el presente año es la implementación de capacitaciones en empresas, brindando formación a trabajadoras en sus propios lugares de empleo. Se busca tocar puertas en asociaciones y empresas con programas de responsabilidad social, ofreciendo cursos accesibles y adaptados a las necesidades de cada grupo. Las sesiones tendrán una duración de tres horas cada 15 días, con tareas y rutas de aprendizaje personalizadas.
Finalmente, la fundación envía un mensaje claro a la comunidad: el conocimiento y la educación son la clave del empoderamiento. Se busca cambiar el paradigma de dependencia a través de la formación y el aprendizaje colectivo. “El pasado no define nuestro futuro. Somos más fuertes de lo que creemos”, es la filosofía que guía cada iniciativa de la Fundación Kalle 5ta Avenida, impulsando a más mujeres a transformar sus vidas con dignidad y autonomía.

