

LA CONSULTORA

I. BREVE DESCRIPCION DE LA FIRMA

GLOBAL MANAGEMENT CONSULTORA EMPRESARIAL fue fundada en el año 1999 como un Estudio Contable por el Lic. Walter A. Saldivar G. siendo en ese momento una empresa unipersonal; en la actualidad es una Sociedad Simple, con Personería Jurídica inscripta en la Dirección general de los Registros Públicos Sección Personas Jurídicas y Asociaciones bajo el N° 57 y al folio 672, Serie “D”.

La Consultora se encuentra en la actualidad en la calle 14 de Mayo N° 1587 esquina Roma – Edificio Roma – Planta Baja – Barrio Obrero, de la ciudad de Asunción.

Fue creada con el propósito de prestar servicios profesionales en las áreas contables, tributarias, auditoria y asesoramiento empresarial.

La filosofía de trabajo que prestamos es la de brindar un servicio honesto, profesional, confidencial, a precio justo, lo que nos valió el reconocimiento de cuatro premios internacionales 

· Premio Mundial “INTERNATIONAL QUALITY SUMMIT Año 2006” por la calidad de los servicios profesionales que presta.

Los premios otorgados por el B.I.D. (Business Initiative Directions) reconocen a empresas ejemplares de todo el mundo que se esfuerzan por la calidad, promueve la cultura de la calidad en 166 países del mundo. El B.I.D. ha elegido a Global Management para recibir el galardón “Quality Summit a la Calidad y a la Excelencia” en la categoría Oro
· Premio Internacional 1º Edición del Premio Éxito Awards Año 2008, las empresas que por su Liderazgo, Excelencia y Productividad han sido reconocidos a nivel internacional.

 
Por tercer año consecutivo los Premios Éxito Awards reconocen a las mejores
empresas del continente.
The Latin Business Organization con sede en los Estados Unidos, a través de
los  Éxito Awards busca estimular el desarrollo  de las   empresas y
empresarios quienes, dentro de su entorno competitivo, han conseguido la
Excelencia y el Liderazgo    trasladando su  imagen de calidad y
profesionalismo a los productos y servicios que ofrecen.
Premio Internacional 1ra. Edición del Premio Éxito Awards 2008
· Premio Internacional Éxito Awards Año 2010, las empresas que por su Liderazgo, Excelencia y Productividad han sido reconocidos a nivel internacional.

 
The Latin Business Organization con sede en los Estados Unidos, a través de
los  Éxito Awards busca estimular el desarrollo  de las   empresas y
empresarios quienes, dentro de su entorno competitivo, han conseguido la
Excelencia y el Liderazgo    trasladando su  imagen de calidad y
profesionalismo a los productos y servicios que ofrecen.
La Consultora, fue notificada en fecha 13/09/2010 que ha sido elegida al distinguirse por la excelente calidad de sus servicios, el equipo profesional, la 
objetividad, control exhaustivo y dinamismo entregado en su eficiente 
trayectoria, sin dejar de mencionar el desarrollo de su actividad en 
base a las buenas prácticas; para recibir este importante Reconocimiento 
Internacional
· Premio Internacional "BUSINESS MANAGEMENT AWARDS 2015", Premio al Sistema de Gestión Empresarial.
GLOBAL BUSINESS CORPORATION, es una organización creada en Miami constituida al servicio del empresariado Global que promueve el crecimiento y desarrollo de las empresas a nivel internacional con el objetivo de fomentar el intercambio comercial impulsando así la economía Global de los países.con presencia global tiene por objetivo fomentar, evaluar y premiar a las empresas exitosas de nuestro continente que promuevan la integración empresarial de las grandes, medianas y pequeñas empresas.
La selección de las empresas se lleva a cabo a través de Nuestro Comité Técnico de Evaluaciónquienes, recopilando información a través de diversos eligen a un grupo de empresas quienes han logrado cumplir con los criterios de evaluación con el que cuenta nuestro comité evaluador.
La Consultora es miembro de:

· La Asociación Interamericana de Contabilidad, en calidad de Adherente Institucional;

· Del Foro de Firmas Interamericanas – A.I.C. 

· Colegio de Contadores del Paraguay;
· La Red Global de Conocimientos en Auditoría y Control Interno

De ésta forma, Global Management ofrece un servicio personalizado de acuerdo a las necesidades de cada cliente.
La Consultora ha experimentado un crecimiento y desarrollo sostenido en el mercado, sustentados por la trayectoria profesional del equipo de personal técnico que lo acompaña, el continuo entrenamiento y la capacitación permanente, permitió a la Consultora ganarse la confianza de sus clientes y un respetable reconocimiento en el campo de su competencia.
El crecimiento alcanzado obligo a la Consultora a transformarse, de una empresa unipersonal a una Sociedad Simple, constituyéndose legalmente la misma en el año 2013 bajo  esta forma jurídica. En la actualidad presta servicios de Auditoria, Contabilidad, Consultoría, Asesoría, a las empresas.

A la firma, se han integrado, en forma permanente o temporal, según las necesidades, profesionales de diversas disciplinas tales como: Contadores, Auditores, Ingenieros, Arquitectos, Especialistas en Informática, Abogados, Ingenieros Civiles y Psicólogos, con amplia experiencia en la modalidad Administrativa, Contable y Legal del campo empresarial y en el Análisis Económico. 
II. NUESTROS SERVICIOS PROFESIONALES
SERVICIOS TRIBUTARIOS 

En un entorno de constantes cambios en materia fiscal, la asesoría oportuna es una herramienta indispensable para cualquier tipo de empresa. 

El cumplimiento de las obligaciones fiscales de las empresas, es un aspecto que ningún administrador o director de empresa puede darse el lujo de pasar por alto. Errores, en la determinación, en el pago, o la interpretación del esquema fiscal aplicable, pueden resultar en contingencias económicas importantes, y que si no son atendidas a tiempo pueden traducirse en problemas de índole legal para la empresa y para sus accionistas. 

El área fiscal tiene como objetivo el proporcionar a nuestros clientes un panorama claro sobre las distintas responsabilidades que en materia fiscal enfrenta, y al mismo tiempo aconsejarle acerca de las mejores opciones que en el tema puede aprovechar cada empresa. Nuestro Objetivo es respaldar a nuestros clientes en la Aplicación, Interpretación e Implementación de las distintas disposiciones fiscales que les son aplicables. 

En la República del Paraguay como en los demás países del Mercosur, los gastos de una empresa con Impuestos, Contribuciones y Tasas pueden ser tan representativas como los costos de producción. 
El servicio se relaciona al asesoramiento en materia impositiva, de acuerdo a la normativa vigente en la materia. Incluye entre otros, los siguientes servicios:

· Evacuación periódica de consultas verbales o escritas.

· Planificación impositiva.

· Elaboración y liquidación de tributos vigentes.

· Asistencia y dirección en el cálculo del Impuesto a la Renta.

· Asistencia y defensa ante intervenciones impositivas.

· Defensa en sumarios administrativos, hasta la última instancia judicial.

· Elaboración de consultas vinculantes, determinando la situación tributaria defendida por el cliente.

· Obtención de créditos tributarios provenientes de impuestos ingresados indebidamente.

· Auditoría impositiva.

· Revisión y análisis de documentación de respaldo de operaciones, a efectos de determinar su validez fiscal.

SERVICIOS DE AUDITORIA 

.La Auditoria es un proceso objetivo y sistemático de examinar, documentar, obtener y acumular evidencia ejecutado por la Consultora para informar sobre el objeto examinado y establecer el grado de correspondencia del mismo, con criterios preestablecidos y bajo las normativas de las NIA, NIIF, NIC y la normativa legal vigente. Este informe agrega valor a la organización, porque es muy útil para la toma de decisiones y para identificar acciones a tomar para fortalecer la capacidad institucional. Para cada auditoría la Consultora diseña un programa concordante con las características del cliente, basándose en el conocimiento de la empresa, sus negocios, su situación, sus unidades operativas, sus políticas y procedimientos contables, la complejidad de sus operaciones, tomando como base la adecuada evaluación del sistema de control interno del cliente.

Estos programas son revisados periódicamente, con el objeto de considerar los cambios introducidos en las unidades empresariales, mediante presupuestos de tiempo detallados, en función de las horas aplicadas a cada fase del examen, los que son mantenidos y evaluados con el objetivo de proporcionar mayor eficiencia y efectividad a nuestro trabajo.

a) Auditoria de Estados Contables
b) Auditoría Financiera

c) Auditoria Impositiva

d) Auditoria con Procedimientos Convenidos

SERVICIOS DE CONTABILIDAD

La Sociedad ofrece servicios de contabilidad a pequeñas, medianas y grandes empresas.

a) Aperturas Impositivas y Sociales


Inscripción y aperturas de Unipersonales, Sociedades de Responsabilidad Limitada, Sociedades Anónimas, y otras, en: todos los organismos competentes, Instituto de Previsión Social, Ministerio de Justicia y Trabajo, etc., y seguimiento de las mismas. Inscripción en el Ministerio de Industria y Comercio, en el Registro de Proveedores de Servicios Especiales (REPSE), y en la Municipalidad de Asunción.
b) Organización Administrativa y Contable

Evaluación y determinación de las estructuras administrativas de las empresas (supervisores, auxiliares, etc.), tareas desempeñadas y trabajos realizados. Evaluación y mejoramiento de las estructuras contables (si existieren) con supervisión estricta de los informes para la gerencia, con sugerencias que puedan requerir para el mejoramiento de las mismas. 

c) Contabilidad Mensual


Obtención de documentación, registro de las mismas en el cliente y/o en la empresa, confección de informes gerenciales impositivos, mensuales y anuales, para su presentación a los organismos públicos competentes. Confección y presentación de Declaraciones Juradas de IVA, planillas de IPS, y libros y planillas del Ministerio de Justicia y Trabajo (semestrales). Confección de libros exigidos por ley. Tramitación de asambleas (para las Sociedades Anónimas), seguimiento y realización de las mismas. 

d) Otros Servicios

Tramitación y obtención de certificados de no adeudar impuestos, trámites impositivos que sean requeridos, tramites laborales; trámites relacionados con la seguridad social; trámites municipales, etc. y atención integral de inspecciones fiscales.

III. DOTACION Y CURRICULA VITAE DE LOS EJECUTIVOS

GLOBAL MANAGEMENT CONSULTORA EMPRESARIAL, para la prestación de los servicios cuenta con una dotación de 10 profesionales. Por otra parte, cuenta también con profesionales asociados, para cubrir materias de consultorías especiales. 

Se presenta a continuación un breve curriculum de los principales:
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Lic. Walter A. Saldivar G., socio principal y fundador de la firma, es Contador Público; Contador Auditor y Asesor Tributario, con más de 18 años de trayectoria profesional. Trabajo como Director; Gerente; Contador y Asesor Tributario, en distintas empresas de nuestro medio.
Posee diversos estudios desarrollados en el país y en el extranjero, entre ellos Licenciado en Administración de Empresas; Licenciado y Contador Público; Master en Gestión de Empresas; Master en Auditoria y Contabilidad; Asesor Impositivo; Especialista en Tributación; Contador Interamericano Certificado en la N.I.I.F. para las P.Y.M.E.S.; Auditor Certificado en Normas Internacionales de Auditoria (N.I.A.); etc.
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Lic. Julia Coronel: socia de la firma, es Contadora Publica, con más de 10 años de trayectoria profesional. Trabajo en varios estudios contables antes de formar parte de esta consultora.
Posee diversos estudios desarrollados en el país, entre ellos Licenciada en Ciencias Contables y Administrativas; Asesor Impositivo; varios cursos del área contable y tributaria.
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Lic. Perla Aguiar: socia de la firma, es Contadora Publica, con más de 10 años de trayectoria profesional. Trabajo en varios estudios contables antes de formar parte de esta consultora.

Posee diversos estudios desarrollados en el país, entre ellos Licenciada en Ciencias Contables y Administrativas; Asesor Impositivo; varios cursos del área contable y tributaria.

Teléfono/Fax (595-21) 442.203 –   0981-409.921. - E-Mail globalm@click.com.py – www.gmconsultora.com 
14 de Mayo N° 1587 esq. Roma - Edificio Roma – Planta Baja   - Asunción – Paraguay


