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MARCO ANÍBAL NAVAS LEIVA

mnavas_leiva@hotmail.com
solucionesgerencialesecuador@gmail.com
https://www.facebook.com/MANLSGICACG/
2453319 / 0997667489/ 0998645706
VISIÓN PROFESIONAL

Ser un profesional capaz, inteligente, creador, ético y transparente cuyo prestigio y valía profesional sean reconocidos en mi país y en el exterior. Que el fruto de mi trabajo sea el mecanismo por el cual alcance una vida digna para mí y para los míos. Que mi capacidad creadora sea fuente perenne de plazas de trabajo y de esta manera fomente el surgimiento de una sociedad más justa que lleve al Ecuador por mejores derroteros.

INSTRUCCIÓN ACADÉMICA

· SUPERIOR: Ingeniero Comercial con Mención en Productividad. Facultad de Ciencias Administrativas y Contables. Pontificia Universidad Católica del Ecuador. 1.998.

· POSTGRADO: Maestría en Gerencia de la Calidad y la Productividad. Pontificia Universidad Católica del Ecuador. 2015-2016. Diplomado Superior en Comercio y Política Exterior. Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales FLACSO. 2008-3 a 2008-10. Maestría en Ciencias Sociales Mención Ciencia Política. Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales FLACSO. 2.005-10 a 2007-10. Programa Internacional de Estudios Superiores. Gerencia de Proyectos para el Desarrollo. Banco Interamericano de Desarrollo BID. Programa Internacional de Estudios Superiores. 1999-2001. Docencia y Gestión Universitaria. Universidad Metropolitana de Ciencias de la Educación. Santiago de Chile – Chile. 1.999-2.001. 
· IDIOMAS: Inglés. EF Educación Internacional. Portugués. IBEC Instituto Brasileño Ecuatoriano de Cultura. Italiano. Universidad de Perugia - Italia. 

EXPERIENCIA PROFESIONAL

· MARCO ANÍBAL NAVAS LEIVA. SOLUCIONES GERENCIALES INTEGRALES. CONSULTORÍA, ASESORÍA Y CAPACITACIÓN GERENCIAL: Planificación Estratégica y Operativa, Liderazgo Integral, Gestión del Talento Humano por Competencias, Gestión de Producción - Operaciones, ISO 9001:2008, ISO 14000, ISO 45000, Producción más limpia, Tablero de Comando - Balanced Scorecard, Desarrollo Organizacional, Responsabilidad Social Empresarial - Ética Empresarial - Normas SA 8000, Resolución Alternativa de Conflictos - Estrategias de Negociación, Gestión de Proyectos,  I+D+I.   Emprendimiento, Economía social y solidaria, PYMES, Desarrollo Social, Geopolítica, Relaciones Cívico - Militares y Realidad Nacional.
CONSULTOR ASESOR CAPACITADOR

CATEDRÁTICO UNIVERSITARIO

· MATADEROS Y CARNES FRÍAS MACAFRI CÍA. LTDA: Consultor: Propuesta técnico-jurídica a la norma técnica para control de descargas líquidas (NT002) aplicando técnicas de producción más  limpia y principios de sustentabilidad.  Planta  de faenamiento de Mataderos y Carnes Frías MACAFRI Cía. Ltda. 2.017-06 hasta la fecha.
· COOPERATIVA DE AHORRO Y CRÉDITO DE LA CÁMARA DE COMERCIO DE COMERCIO – AMBATO: Consultor: Movilidad organizacional, plan de carrera y desarrollo del talento humano 2015-2019. 2.015-09 hasta la fecha.
· MAQUITA CUSHUNCHIC: Instructor: Planificación Estratégica. 2015 – 03 hasta la fecha.
· TELEFÓNICA: Instructor: Estrategias de Negociación y Resolución Alternativa de Conflictos. Gestión Efectiva de Cobranza.  2012 - 06 - hasta la fecha. 
· UNIVERSIDAD ESTATAL POLITÉCNICA DEL CARCHI: Consultor: Elaboración del Orgánico Funcional por Procesos. Elaboración Manual de Valoración de Cargos. 2012 – 01.
· TERMOESMERALDAS: Instructor: Gestión del Talento Humano por Competencias. 2011-01.
· BANCO DEL AUSTRO: Instructor: Gestión de Venta Directa. 2010-11.
· EMPRESA ELÉCTRICA REGIONAL SUR SOCIEDAD ANÓNIMA: Instructor: Gestión del Talento Humano por Competencias. 2010-11.
· CURTIDURÍA TUNGURAHUA: Instructor: Gestión de Venta Directa. Consultor: Análisis Estructural Presupuesto Anual de Ventas y Estructuración Integral de la Gestión de Venta Directa. 2010-10.
· COOPERATIVA DE AHORRO Y CRÉDITO OSCUS: Instructor: Liderazgo Gerencial. 2004-11 hasta la fecha.
· MUTUALISTA AZUAY: Instructor: Liderazgo Gerencial, Sistemas Integrales de Optimización, Productividad y Calidad  aplicados a la Gestión del Servicio al Cliente. Gestión de Venta Directa.  2009-11 hasta la fecha.
· EMPRESA DE TELECOMUNICACIONES Y AGUA POTABLE DEL AZUAY ETAPA: Instructor: Introducción a los Sistemas de Gestión de la Calidad ISO 9001:2008.  2009-06.
· MINISTERIO DE DEFENSA NACIONAL Y MINISTERIO DE TRABAJO Y EMPLEO: Instructor: Convenio Interinstitucional “Espíritu Emprendedor: Planes de Negocios Gestión Microempresarial”. 2008-03.
· EMPRESA ELÉCTRICA CENTROSUR SA: Instructor: Sistemas Integrales de Optimización, Productividad y Calidad  aplicados a la Gestión del Servicio al Cliente. 2007-11.

· FUERZAS ARMADAS ECUATORIANAS. COMANDO CONJUNTO – DIRECCIÓN DE COMUNICACIÓN SOCIAL: Instructor: Gestión de Proyectos Sociales. 2007-10.

· FUERZAS ARMADAS ECUATORIANAS. ESCUELA MISIONES DE PAZ: Conferencista: Seminario Reinserción Militar Personal V Contingente República de Haití.  2007-06.

· FUERZAS ARMADAS ECUATORIANAS. COMANDO CONJUNTO: Instructor: Ética y Valores Corporativos. 2007- 05 hasta la fecha

· FUERZAS ARMADAS ECUATORIANAS. II DIVISIÓN EJÉRCITO  LIBERTAD: Instructor: Liderazgo Integral.  2006-09.
· GENERAL MOTORS: Instructor: Análisis de Coyuntura Sociopolítica aplicado a la elaboración del Plan de Negocios y Ventas de General Motors. 2006-09. 

· FUERZAS ARMADAS ECUATORIANAS. COMANDO DE EDUCACIÓN Y  DOCTRINA: Instructor: Gestión por Procesos.  2006-08.

· UNIVERSIDAD DE LAS AMÉRICAS: Profesor: Liderazgo Integral, Ética Empresarial y Espíritu Emprendedor. 2.006 – 04  hasta la fecha.

· HOSPITAL VOZANDES. MAESTRÍA EN GESTIÓN DE LA SALUD – PROGRAMA VOZANDES ISO 9000:2000 Y GESTIÓN TALENTO HUMANO POR COMPETENCIAS: Instructor: Liderazgo, Mercadeo de Servicios e Investigación de Mercado. 2005-5.
· GOBIERNO PROVINCIAL DEL CARCHI – UNICEF: 3er ENCUENTRO DE AUTORIDADES  LOCALES POR  EL BUEN GOBIERNO Y LA RESPONSABILIDAD SOCIAL: Conferencista: Gobernabilidad-Gestión Administrativa. 2.005–6. Instructor: Liderazgo Integral. 2.006-2.
· FUERZAS ARMADAS. FUERZA TERRESTRE. BATALLÓN “MAYOR GALO MOLINA”: Conferencista: Gobernabilidad. 2.005-5.

· PACIFICARD: Instructor: Sistemas de Calidad Total orientados al Servicio al Cliente. 2005-3.

· COMUNIDADES INDÍGENAS ANDINAS. PROVINCIA DE IMBABURA. CORPORACIÓN DE COMUNIDADES INDÍGENAS MAQUIPURASHUN.- Instructor: Liderazgo Valórico para la Niñez, Adolescencia y la Familia. 2005-2.
· ORGANIZACIÓN DE LAS NACIONES UNIDAS. PROGRAMA MUNDIAL DE ALIMENTOS. ALIMÉNTATE  ECUADOR.- Instructor: Liderazgo Personal y Organizacional. 2005-1.   

· INSTITUTO ECUATORIANO DE ESTADÍSTICAS Y CENSOS INEC: Facilitador: Proyecto BID – INEC.- Elaboración y difusión del nuevo Marco Legal para el Instituto Ecuatoriano de Estadística y Censos. 2004-7.   

· COMUNIDADES INDÍGENAS AMAZÓNICAS. PROVINCIA DE SUCUMBÍOS. PARROQUIA DE LIMONCOCHA: Consultor - Asesor: Diseño de Estrategias de Negociación con Transnacionales Petroleras y Diseño Programa Integral de Desarrollo. 2.004-3 hasta la fecha.
· ESCUELA POLITÉCNICA NACIONAL. CENTRO DE EDUCACIÓN CONTINUA: Instructor: Monitoreo y Evaluación de Proyectos. Liderazgo Integral - Motivación Personal y Grupal. 2.003-4.
· EMPRESA MUNICIPAL DE ALCANTARILLADO Y AGUA POTABLE EMAAP: Instructor: Liderazgo Integral. 2.003-4.

· BANCO ECUATORIANO DE LA VIVIENDA BEV: Consultor - Asesor: Gerencia General y Asesoría Institucional: Diagnóstico Organizacional, Gestión por Procesos, Gestión del Talento Humano –Metodología HAY-y Diseño Fideicomiso Mercantil Programa de Vivienda BEV.  2.003-4 a 2.003-6. 

· INSTITUTO NACIONAL DE LA NIÑEZ Y LA FAMILIA INNFA: Asesor: Presidencia Ejecutiva: Desarrollo Organizacional, Gestión del Talento Humano –Metodología HAY- y Gestión por Procesos. 2.003-1 a 2003-12.
· EMPRESA ELÉCTRICA AMBATO SA: Instructor: Marco Lógico y Gestión de Proyectos Sociales, Gestión por Procesos, Gestión del Talento Humano por Competencias, Liderazgo Integral, Indicadores de Gestión y Servicio al Cliente. 2.002-9 hasta la fecha.

· ORGANIZACIÓN ÍNDIGENA SECOYA: Consultor: Diseño de Estrategias de Negociación con Transnacionales Petroleras.- 2.002 – 1.

· PLASTICAUCHO SA: Instructor: Planificación Estratégica, Recursos Humanos, Liderazgo Integral y Grupal y Estrategias de Negociación. 2.001-8.

· CENTRO DE ESTUDIOS CÁMARA DE COMERCIO - QUITO: Instructor: Gestión de Proyectos y Planificación Estratégica. 2.001– 6.

· MINISTERIO DE DEFENSA. FUERZA TERRESTRE. DEPARTAMENTO DE LOGÍSTICA: Instructor: Gestión de Proyectos. 2.001 – 6.

· INSTITUTO DE CAPACITACIÓN DE LA PEQUEÑA INDUSTRIA ICAPI: Instructor: Liderazgo Integral. 2.001-5.

· AENA – BKR INTERNATIONAL: Conferencista Adjunto: Sistemas de Indicadores de Gestión y Planificación Estratégica. 2.000 – 11.

· COOPERATIVA DE AHORRO Y CRÉDITO DE LA CÁMARA DE COMERCIO DE COMERCIO – AMBATO: Instructor: Gerencia para la Competitividad y Gestión de Proyectos. 2.001-6 a 2.002–7.

· CORPORACIÓN DE ESTUDIOS Y DESARROLLO COOPERATIVO CEDECOOP: Instructor y Consultor: Liderazgo Integral, Técnicas de Negociación, Gerencia para la Competitividad, Gestión por Procesos, Sistemas de Calidad ISO 9000, Plan de Negocios y Planificación Estratégica del Organismo de Capacitación y Consultoría Oficial Cooperativas de Ahorro y Crédito a Nivel Nacional. 2.000- 6 hasta la fecha.

· ESCUELA POLITÉCNICA DEL EJÉRCITO: Consultor: Director Proyecto Sistema Integrado de Procesos ESPE 2.000. 2.000- 5 a 2.001-3.
· BANCO INTERAMERICANO DE DESARROLLO: Instructor: Programa Internacional de Estudios Superiores. Gerencia de Proyectos para el Desarrollo. Módulo Análisis Ambiental de Proyectos. 1.999-3.

· PONTIFICIA UNIVERSIDAD CATOLICA DEL ECUADOR: Profesor: Técnicas de Producción, Liderazgo Integral, Técnicas de Negociación y Desarrollo Empresarial Competitivo. 1.997-3 – 2.001-6.

· GRUPO ROMERO - SECURYT- INDUVIT – CRILAMYT: Consultor: Diagnóstico de la Gestión de administración, producción, comercialización y formulación de la Planificación Estratégica del grupo líder en la fabricación de vidrio de seguridad templado estructural y vidrio automotriz del país. 1.998-8 a 1.999-3.

· INSUTEC SA GRUPO INELECTRA. VENEZUELA: Consultor: Sistemas de Calidad ISO 9000 e ISO 14000. Diagnósticos de la Gestión de Calidad en las empresas CEDAL y LANAFIT. 1.996-8  a 1.997-3.

INVESTIGADOR ACADÉMICO
· UNIVERSIDAD DE COLORADO: Investigador: Proyecto Democracia, Fuerzas Armadas y Sociedad en Latinoamérica. 2008-10.
CATEDRÁTICO UNIVERSITARIO

· UNIVERSIDAD DE LAS AMÉRICAS: Profesor: Liderazgo Integral, Espíritu Emprendedor y Ética Empresarial. 2006-09.
· ESCUELA POLITÉCNICA DEL EJÉRCITO: Profesor: Liderazgo y Técnicas de Negociación. 1.999-10 – 2006-09.
· PONTIFICIA UNIVERSIDAD CATOLICA DEL ECUADOR: Profesor: Técnicas de Producción, Liderazgo Integral, Técnicas de Negociación y Desarrollo Empresarial Competitivo. 1.997-3 – 2.001-6.

INSTRUCTOR
· FUERZAS ARMADAS ECUATORIANAS. ACADEMIA DE GUERRA FUERZA TERRESTRE: Instructor: Curso Avanzado de Ascenso. Realidad Nacional. 2008-03.
· FUERZAS ARMADAS ECUATORIANAS. ESCUELA DE INTELIGENCIA MILITAR: Instructor: Análisis de Amenazas Emergentes al Estado Ecuatoriano y Manejo de Crisis - Resolución de Conflictos. Conferencista: Democracia, Evolución e Historia de los Partidos Políticos en el Ecuador y Perspectivas Electorales Ecuador 2006-11.  
· BANCO INTERAMERICANO DE DESARROLLO: Instructor: Programa Internacional de Estudios Superiores. Gerencia de Proyectos para el Desarrollo. Módulo Análisis Ambiental de Proyectos. 1.999-3.
MIEMBRO DEL PRIMER CONSEJO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DE RADIO PICHINCHA UNIVERSAL 95.3

· RADIO PICHINCHA UNIVERSAL 95.3: Miembro designado del Primer Consejo Ciudadano de Radio Pichincha 95.3 FM posesionado el  día martes 13 de enero de 2015.

ANALISTA MEDIOS DE COMUNICACIÓN

· ECUADORINMEDIATO.COM. ECUADOR PAÍS DE CONTRASTES: Analista de Política Internacional y Realidad Nacional. 2012-08 – 2013-08.  

CAPACITACIÓN Y ENTRENAMIENTO

· Gerencia de la Ingeniería de la Calidad. Pontificia Universidad Javeriana de Colombia. 
Curso 
Gerencia de la Ingeniería de la Calidad 
Bogotá, diciembre 2015 República de Colombia. 2015-12.

· I Foro Plan Nacional de Diversificación Productiva.  Universidad Continental. 15 y 16 de mayo del 2015. Huancayo, República del Perú.
· Maestría en Relaciones Internacionales Mención Seguridad y Derechos Humanos. Facultad Latinoamericana de Ciencias Sociales FLACSO. 2.014-2016. Cursos Abiertos de Metodologías de la Investigación en las Relaciones Internacionales y Teorías de la Seguridad. 2014.
· XII Congreso Latinoamericano de estudiantes de Ingeniería Industrial. "Ingeniería mistura de desafíos". República de Perú. 2013-10.

· Estados Unidos de Norteamérica. Congreso Anual Resolución de Conflictos. New Orleans, Luisiana. Universidad de Texas.  2012-9.
· XX Congreso Latinoamericano de estudiantes de Ingeniería Industrial. "Llevando la Ingeniería más allá del límite". República de Chile. 2011-10.

· I Congreso Regional de Estudiantes de Ingeniería Industrial: Integración, Innovación y Competitividad Profesional.  República de Costa Rica. 2.010-7.

· XVIII Congreso Latinoamericano de estudiantes de Ingeniería Industrial. Ingeniería Industrial, Innovación y Desarrollo Sustentable en América Latina. República de Venezuela. 2.009-11.
· XV Congreso Nacional de estudiantes de Ingeniería Industrial.  Impulsamos el Desarrollo Industrial y Empresarial para el Mejoramiento de la Calidad de Vida en Panamá. República de Panamá. 2009-10.
· XVII Congreso Latinoamericano de estudiantes de Ingeniería Industrial: Innovando Estrategias Logísticas para gerenciar Latinoamérica. República de Honduras. 2008–11.

· XVI Congreso Latinoamericano de estudiantes de Ingeniería Industrial: Plasma tus ideales en acciones. Innovando Ingeniería en Latinoamérica. República de Bolivia. 2.007-11. 
· XV Congreso Latinoamericano de estudiantes de Ingeniería Industrial: Optimizar el presente es la llave para el presente.      2.006 – 11. República de Ecuador. 2.006-10.
· XIII Congreso Latinoamericano de estudiantes de Ingeniería Industrial: Integración, innovación y Liderazgo: Piezas para un nuevo juego. República de Argentina. 2.004-10.

· XII Congreso Latinoamericano de estudiantes de Ingeniería Industrial: El Ingeniero Industrial, Pilar Integral para la Construcción de una mejor América Latina. República de Panamá. 2.003-10.

· XI Congreso Latinoamericano de estudiantes de Ingeniería Industrial: El Papel del Ingeniero Industrial para la superación de la Pobreza. República de Chile 2.002-10.

· República de Italia - Universidad de Perugia: Curso Intensivo de Italiano.  2.002-7 a  2.002-9.
· República de Israel - KIBBUTZ PROGRAM CENTER: Programa de Voluntariado Metodología de Desarrollo Socioeconómico Kibbutz. 2.002-2  a 2.002-4.

· X Congreso latinoamericano de estudiantes Ingeniería Industrial: Retos del Ingeniero Industrial  para el Desarrollo de una Nueva Latinoamérica. República de Cuba. 2.001–11. 

· IX Congreso latinoamericano de estudiantes de Ingeniería Industrial: El Ingeniero Industrial en una Latinoamérica en Transición. República de Bolivia. 2.000–11. 

· VII Congreso latinoamericano de estudiantes de Ingeniería Industrial: Desarrollo tecnológico: Puerta de entrada al III Milenio. República de México. 1.998-11. 

· VI Congreso latinoamericano de estudiantes de Ingeniería Industrial: El reto de la optimización para la competitividad. República de Perú. 1.997-11. 

· INCAE: La Competitividad y el Desarrollo Sustentable. República de Costa Rica. 1.997-2. 

· V Congreso latinoamericano de estudiantes de Ingeniería Industrial: La Globalización en Latinoamérica y el Ingeniero Industrial como agente de cambio. República de Guatemala. 1.996-11. 
PREMIOS INTERNACIONALES

· 1er. LUGAR.- VII Congreso latinoamericano de estudiantes de Ingeniería Industrial. “La administración por valores y la resistencia al cambio”. Universidad Politécnica de Ingeniería Industrial UPIICSA. República de México - México DF. 1.998-11

· 1er LUGAR.- VI Congreso latinoamericano de estudiantes de Ingeniería Industrial. “ El perfil científico y humanista del administrador de empresas formado en la Pontificia Universidad Católica del Ecuador como generador de la Nueva Empresa del Siglo XXI, estratega del gran proyecto de solidaridad microempresarial y de autogestión campesina e indígena y líder del cambio social ecuatoriano ”. Universidad Mayor San Marcos. República de Perú - Lima. 1.997-11.  

· 1er LUGAR.- V Congreso latinoamericano de estudiantes de Ingeniería Industrial. “La globalización y la competitividad en Latinoamérica: Vivir o morir en un mundo competitivo”. Universidad Nacional San Carlos.  República de Guatemala - Ciudad de Guatemala. 1.996-11.  
RECONOCIMIENTO INTERNACIONAL

· VIII Congreso Latinoamericano de estudiantes de Ingeniería Industrial: Primer y Único Ponente latinoamericano en alcanzar 1er. LUGAR en 3 Congresos Latinoamericanos de estudiantes de Ingeniería Industrial consecutivos. Pontificia Universidad Católica Madre y Maestra. Santo Domingo – República Dominicana. 1.999–11.

ASOCIACIÓN INTERNACIONAL

· ASOCIACIÓN LATINOAMERICANA DE PROFESORES DE INGENIERÍA INDUSTRIAL: Miembro de la Junta Directiva de la Asociación Latinoamericana de Profesores de Ingeniería Industrial formada por catedráticos de más de 60 Facultades de Ingeniería Industrial y Carreras Afines de toda Latinoamérica. Ciudad de Panamá – Panamá. 2.003-10.  
· ASOCIACIÓN LATINOAMERICANA DE ESTUDIANTES DE INGENIERÍA INDUSTRIAL: Miembro de la Junta Directiva de la Asociación Latinoamericana de Estudiantes de Ingeniería Industrial formada por los representantes universitarios latinoamericanos. República de Guatemala 1.996 - República de Perú 1.997 - República de México 1.998 - República de Bolivia - 2.000. República de Cuba-2001.  
CARGO HONORARIO

· PROGRAMA PARA EL DESARROLLO DE LA COMPETITIVIDAD Y LA INTEGRACIÓN LATINOAMERICANA PCEILA:   Embajador Honorario. Honorable Congreso Nacional de la República de Bolivia. 2.000-11 
CONFERENCIAS INTERNACIONALES

· República de Colombia: Universidad Autónoma de Colombia. Cambio de la matriz productiva latinoamericana. Caso Ecuador: Logros y Deudas. Cambio de la matriz productiva latinoamericana. Caso Ecuador: Logros y Deudas. 2015-12.
· República de Perú: I Foro Plan Nacional de Diversificación Productiva.  El cambio de la matriz productiva latinoamericana:
de la primarización y reprimerización al valor agregado.  Un desafío cognitivo. Caso Ecuador y caso Perú. Leve análisis comparativo Universidad Nacional de Ingeniería. Universidad Continental. 2015 - 05.
· República de Perú: XXII Congreso Latinoamericano de estudiantes de Ingeniería Industrial. Latinoamérica en el Siglo XXI: Pobreza, Productividad, Desarrollo Sustentable y Geopolítica Latinoamericana. Estructuración de la Pirámide Documental de la Norma ISO 9001:2008. Universidad Nacional de Ingeniería. 2013-10

· Estados Unidos de Norteamérica. Congreso Anual Resolución de Conflictos.  “Retorno a la Democracia y Resolución de Crisis Institucionales en la República del Ecuador 1979 – 2012”. New Orleans, Luisiana. Universidad de Texas.  2012–9.
· República de Chile: XX Congreso Latinoamericano de estudiantes de Ingeniería Industrial. “Breve Historia Socioeconómica Latinoamericana: Gestionando la Industrialización latinoamericana Aplicando Ingeniería Industrial de Clase Mundial” Universidad de la Frontera. Pucón – Chile 2011-10.
· República de Costa Rica: I Congreso Regional de Estudiantes de Ingeniería Industrial. “Retos de la Gestión de Logística en Latinoamérica: Breve Introducción a la Logística Internacional, Competitividad Sistémica, Tecnologías de la Información y Comunicación e Integración Regional.” “Lean Manufacturing: Base Metodológica, Conceptualización, Herramientas e Implementación. Productividad Sistémica y Construcción de Ventajas Competitivas.” Universidad de Costa Rica. San José – Costa Rica. 2010-7.
· República de Venezuela: XVIII Congreso Latinoamericano de estudiantes de Ingeniería Industrial. “Desarrollo Sustentable, Desarrollo Humano y Pobreza. ¿Ingeniería Industrial: Cuál es Nuestra Responsabilidad?” “Competitividad Sistémica,  Productividad Sistémica e Innovación Tecnológica: Elementos Básicos para el Desarrollo Sustentable” Universidad de Oriente. Isla Margarita – Venezuela.2.009-11.
· República de Panamá: XV Congreso Nacional de estudiantes de Ingeniería Industrial. “Productividad y Calidad: Elementos Básicos para la Competitividad“. Universidad Tecnológica de Panamá. Ciudad de Panamá – Panamá. 2.009-10.
· República de Honduras: XVII Congreso Latinoamericano de estudiantes de Ingeniería Industrial. “Latinoamérica, Desarrollo e Ingeniería Industrial. El Desafío Latinoamericano. ¿Es posible una Latinoamérica desarrollada en el Siglo XXI?”.  “Crack USA 2008: Consecuencias Latinoamérica”. Universidad Nacional Autónoma de Honduras. Ciudad de Tegucigalpa – Honduras. 2008-11. 

· República de Bolivia: XVI Congreso Latinoamericano de estudiantes de Ingeniería Industrial. “UNASUR: Integración Real  o Lírica” Universidad Católica Boliviana. Ciudad de Santa Cruz de la Sierra – Bolivia. 2007-11. 
· República de Argentina: XIII Congreso Latinoamericano de estudiantes de Ingeniería Industrial. “Gobernabilidad latinoamericana. Somos Ingobernables”. Universidad Nacional de Rosario. Ciudad de Rosario – Argentina. 2.004-10.
· República de Panamá: XII Congreso Latinoamericano de estudiantes de Ingeniería Industrial. “América Latina y su encrucijada: Integración o Dependencia. Introducción a la Geopolítica Mundial”. Universidad Tecnológica de Panamá. Ciudad de Panamá – Panamá. 2.003-10.
· República de Chile: XI Congreso Latinoamericano de estudiantes de Ingeniería Industrial. “Viabilidad latinoamericana: Caso Ecuador”. Universidad Santiago de Chile. Santiago de Chile – Chile. 2.002-10.

· República de Cuba: X Congreso Latinoamericano de estudiantes de Ingeniería Industrial. “La Nueva Revolución: Ser más, para servir mejor, donde más se necesita”. Ciudad Universitaria José Antonio Echeverría. La Habana - Cuba. 2.001-11.

· República de Bolivia: IX Congreso Latinoamericano de estudiantes de Ingeniería Industrial. “Geopolítica Mundial y Crisis de Liderazgo en el Ecuador”. Dictada a 1.700 participantes y Declarada la Mejor Ponencia Profesional. Pontificia Universidad Católica de Bolivia. La Paz – Bolivia. 2.000-10.
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