









MODELO 3P (PERSONAS – PRODUCTOS – PROCESOS)

GIAP ARGENTINA es una Consultora integral de organizaciones con más de 20 años de experiencia en Iberoamérica, que a partir de un grupo interdisciplinario de profesionales brinda servicios personalizados a las demandas de cada cliente.

Hemos trabajado con organizaciones públicas y privadas, con o sin fin de lucro, de los más variados sectores, corporaciones, grandes, medianas y pequeñas empresas. El carácter escalable y flexible de la estructura y una gestión de proyectos bajo la tecnología de gestión del PMI ha permitido esta versatilidad.

Nuestra experticia particular se despliega mediante la Metodología de integración entre tres dimensiones fundamentales de la organización (empresa) como son las Personas, los Productos y los procesos.

Nuestro modelo:

PRODUCTOS
Son aquellas soluciones integrales a las demandas de los clientes que identifican su hacer como organización. Resumen la dinámica adaptativa y sustentable de la empresa.
PERSONAS
Partiendo de las competencias personales se desarrollan espacios de desarrollo compartido mediante acciones de aprendizaje y conocimiento. La cultura organizacional como motor de desarrollo sinérgico.

PROCESOS
Son los impulsores fundamentales de la generación de valor desarrollados por la empresa. Transforman las orientaciones principales de la organización en dinámicas de interacción.
INTEGRACION
Las prácticas virtuosas de gestión se desarrollan mediante procesos de integración que sinergizan los aportes de los distintos sistemas, evitando las ineficiencias de las estructuras estancas.
GESTION
PRODUCTOS
PERSONAS
PROCESOS
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[bookmark: _GoBack]Este modelo se despliega fundamentalmente en actividades de Consultoría de Gestión y Capacitación las cuales se pueden llevar adelante en forma presencial o virtual, utilizando la última tecnología de plataformas on line.

SERVICIOS

· PRESENCIALES A MEDIDA (GESTION INTEGRAL)

· PLATAFORMA VIRTUAL IN COMPANY

· MODULOS INDEPENDIENTES PRODUCTOS, PERSONAS, PROCESOS

· MODULO INTEGRACION

· IMPLEMENTACION Y APROPIACION TECNOLOGICA

· MIXTOS (PRESENCIAL Y VIRTUAL)

CONTACTOS

	PAGINA WEB: http://www.giapconsultora.com

	MAIL CORPORATIVO: info@giapconsultora.com
	MAIL DIRECTOR: hcornejo@giapconsultora.com
	TELEFONO CONTACTO: +54 9 341 5897727


