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NOSOTROS
Somos un emprendimiento familiar caleño que nació a raíz de nuestra pasión por la gastronomía, su variedad de sabores, colores y texturas. Siempre el campo culinario fue un espacio de unión, bienestar y compartir de nuestra familia generación tras generación. Sol de Patagonia surge de esa mezcla de sentimientos y gustos por la buena cocina, además del firme deseo de emprender, crear y formar empresa colombiana, especialmente en estos tiempos de Pandemia en donde volvimos a reencontrarnos a nosotros mismos y a recuperar el sentido del hogar y el compartir. Por eso, nuestra marca conjuga la analogía de representar esa unión a través de la cocina, de un buen asado, de transformar más allá la definición de comer, y convertirlo en un momento autentico y especial. Así, impulsados por nuestra familia y amigos, testigos de nuestro amor y talento por la culinaria, nació Patagonia, para ser el cómplice de volver esos momentos una tradición. 
El nombre Sol de Patagonia es la representación de un vínculo con un país por el que tenemos un cariño particular, acogió a parte de nuestra familia durante unos años y nos reivindicó que su gastronomía sin duda esta entre las mejores del mundo. La Argentina además de su bellos y únicos paisajes, y del calor y la pasión de su gente, se caracteriza por su excelente nivel gastronómico del que queremos llevarles una parte a sus hogares.

PROMESA DE VALOR 
En Sol de Patagonia ofrecemos la esencia de compartir en familia a través de sabores frescos, únicos y saludables. Somos un emprendimiento familiar caleño el cual busca deleitar a aquellos amantes de la gastronomía artesanal, con productos 100% naturales y sabores exquisitos, haciendo que el compartir con tus seres queridos sea una experiencia inolvidable. Disfruta tus comidas con nuestros deliciosos sabores.     ¡Sol de Patagonia será tu cómplice!
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