Nuestra Historia
Daysi Arevalo formaba parte de una empresa de arquitectos exitosa. Luego, persiguiendo nuevos retos decide independizarse y formar la suya dando consultorías en diseño basados en leyes y reglamentos vigentes, elaboración de  planos, etc. acompañando a sus clientes hasta el final del proyecto ya que es especialista en trámites de Permisos; además del servicio de copias e impresiones de planos a otros profesionales y estudiantes. Hasta la fecha ha continuado velando por buscar la excelencia y el servicio altamente personalizado para cada cliente.
Quienes somos
Somos una empresa dedicada al diseño, planos , gestión de  proyectos de construcción Y asesoría inmobiliaria, nosotros no estamos satisfechos hasta que usted esté satisfecho
Visión
Tener presencia en el mercado del diseño con vanguardia y tendencias, además de crear una cartera de clientes corporativos y promover en todos un interés por la historia de la arquitectura y el arte. 
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“Arqui” el prefijo de la palabra arquitectura.
“Filia” en griego antiguo, que significa amor, amistad o afición a algo, el amor a la arquitectura es lo que nos diferencia de nuestra competencia.
