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Estimada Señor:

Por medio de la presente me dirijo a usted, para saludarle y a la vez presentarle nuestra propuesta para servicios de Contac Center, con la finalidad de poder ser para su representada un socio estratégico que contribuya en el logro de objetivos en cuanto a la recuperación de cartera en mora, o bien, al mantenimiento de la cartera al día.
Contamos con experiencia en cobranza y administración de carteras masivas ( al día, administrada, incobrable y cobro Judicial), servicios, en sectores tanto comerciales como financieros,  y nos respalda  una merecida reputación por brindar un  servicio de calidad, buscando siempre el alcance de las metas, utilizando las mejores prácticas del mercado de la mano con herramientas tecnológicas tales como la telefonía, Medios electrónicos y terreno, buscando no solo una optima recuperación de cuentas, si no también velando por la satisfacción de los clientes tanto internos como externos.  
Nuestros servicios se integran con facilidad, y contamos con una amplia gama de soluciones que le permitirán obtener los beneficios de la productividad mejorada a través de todo el ciclo de gestión, en donde, proporcionamos la formación y el soporte necesarios que garantiza que el personal podrá avanzar con rapidez, y usar todas las mejoras relacionadas y requeridas para garantizar el cumplimiento de los objetivos.
soluciones que ofrecemos:

Atención y Servicio al cliente
Gestión de crédito para sus clientes
Asesoría para creación de procesos crediticios y Cobranza
Telemercadeo y Televentas
Cobranza de cartera administradas y/o separadas 
Gestión de Incobrables
Procesos de Cobro Judicial
Administración y cobro de cartera de facturas Mercantiles
Localización e Investigación de Deudores
Envío masivo de SMS, Email.
Geolocalización y reporteria relacionada en terreno.
Estrategia de ejecución

Nuestra estrategia de ejecución incorpora metodologías probadas, personal altamente calificado y un método de gran capacidad de respuesta para gestionar las carteras asignadas. 
Así mismo, la ejecución del trabajo se realiza considerando factores indispensables para lograr direccionar de manera oportuna los recursos, siendo estos:


1. Análisis de cartera asignada 
2. Asignación de cargas de trabajo apropiadas para cada gestor 
3. Kpi´s de gestion diarias, semanales y mensuales
4. Kpi´s de resultados diarios, semanales y mensuales

Todas las carteras asignadas se ven en un tiempo acorde a las necesidades del cliente,  para poder determinar las mejores practicas de gestion, y en cada una de ellas se determinan las pautas y análisis requerido, para establecer estrategias acordes a las necesidades del mismo.
Recursos

Utilizamos herramientas tecnológica que nos permiten la automatización de procesos, como lo son:
1) Central Telefónica NSPbx
2) Grabacion de llamadas
3) CRM 
4) Envío masivo de mensajería (SMS/ Email)

Así mismo, contamos con el recurso humano debidamente capacitado, efectivo y necesario para dar el mejor servicio de contac center, asi como gestión domiciliar.
Nuestros Clientes

Brindamos nuestros servicios a diferentes empresas, siendo estas:
FarmAgro
Maruco
NT Centroamerica
Accesos Automaticos
Grupo Nacion
Claro Costa Rica
Movistar
Mucap
Grupo Unicomer
Casa Blanca
Servicoop
Speak Academia de idiomas
GTI: Gobernacion de tecnologia de la Información
City Heroes
El Financiero
Condominio Agapantos
Precios

Procurando siempre lograr una alianza estratégica, en donde la sinergia sea la premisa del servicio, y en aras de que su inversión permita un retorno razonable en cuanto a la ejecución de nuestra labor, el costo irá de la mano con el recurso asignado y  a los esfuerzos requeridos para lograr las metas establecidas, y dependerá su necesidad real, asi como de la metodologia coordinada, siendo esta por puesto de trabajo, por servicio, o bien, contra resultados, en donde bajo esta última modalidad, su inversión depederá de la tasa de éxito de nuestra ejecución.


Esperamos poder trabajar en conjunto con ustedes,  para  apoyar sus esfuerzos de incrementar los niveles de recuperación de su departamento de cobros. 
Estamos seguros de que podemos cumplir los retos que se nos presenten y estamos preparados para asociarnos estrategicamente, con el objeto de ofrecer una solución que satisfaga todas las necesidades actuales y futuras. 
Nos ponemos a su disposición, y con gusto  cualquier duda o consulta puede ser canalizada por el medio electronico que prefiera, o bien gustosos le atenderemos personalmente cuando lo requeira. 
Agradecemos  su atención, y estamos atentos a cualquier duda que pueda surgir. 
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