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PORTAFOLIO
DE SERVICIOS

Bogotá, diciembre  de   2.017

Ciudad 

Apreciados Señores:

A continuación nos permitimos presentar de forma breve una descripción de  nuestra compañía y  los servicios que estaríamos en capacidad  de brindar a ustedes así: 

MISION

Somos asesores especializados de Seguros  que brindamos soluciones profesionales en materia de prevención y protección de riesgos  de acuerdo con la realidad  del mercado, garantizando el acompañamiento de nuestros clientes en la gestión de sus riesgos y en los eventos asegurados, contando para esto con un equipo humano altamente profesional apoyado con alta tecnología y soportado por proveedores de primer nivel en el campo del seguro, de la salud y de administración de riesgos.

VISION

Ser un corredor de seguros a 31 de diciembre del año 2010 con una rentabilidad sostenible y con un portafolio de productos que permita ser escogida como la mejor opción del mercado, con proyecciones de servicio, calidad y ética altamente calificadas por nuestros clientes y por el sector asegurador en general.

RESEÑA HISTORICA

Desde hace más de 20 años nuestro gerente y socio fundador  empezó a trabajar en una empresa familiar que comenzó como una pequeña agencia de seguros  hasta convertirse en uno de los principales corredores de seguros del sector asegurador colombiano, en el año 2006  decide comenzar una nueva etapa y así es como nace GNG hoy Estrategia en Seguros Ltda.  Fruto de la experiencia adquirida y con el ánimo de poder ofrecer a sus clientes una nueva posibilidad de servicio contando con  un equipo de trabajo  con amplia experiencia en el sector Asegurador en las diferentes gestiones técnicas, jurídicas y comerciales ante clientes del sector público y privado.

ESTRUCTURA ORGANIZACIONAL

GERENCIA GENERAL. 

Nuestras soluciones son distribuidas a través de una estructura comercial que esta en cabeza de nuestro gerente general, especialista en derecho de seguros, quien cuenta con amplia experiencia en el sector Asegurador en las diferentes gestiones técnicas, jurídicas y comerciales ante clientes del sector público y privado, fue miembro de la Junta Directiva de la Asociación Colombiana de Corredores de Seguros.

 Especial habilidad para atender y manejar grandes clientes en negociaciones con aseguradores y reaseguradores, experto en asesoramiento a las entidades públicas en las licitaciones para las compañías de seguros. La gerencia general se encarga de Identificar segmentos de mercados actuales y potenciales para diseñar estrategias comerciales efectivas, coordina las diferentes divisiones de la compañía que son: 

DIVISION DE SEGURIDAD SOCIAL.

 Implementar y administrar soluciones en materia de seguridad social con las diferentes entidades que forman parte del Sistema General de Seguridad Social como las ARL, ARS, EPS, Administradoras de Fondos de Pensiones, Administradoras de Fondos de Cesantías, necesarias para optimizar su productividad y el bienestar organizacional de sus funcionarios.

Adicionalmente y para llevar a cabo las funciones propias de nuestra actividad, contamos con el soporte y asesoría de las siguientes áreas: 

Informática y Tecnología, Cartera, Administrativa, Financiera y Contable

DIVISION TECNICA.

En esta división se coordina toda la gestión técnica de la compañía efectuando entre otras las siguientes funciones:

· Visitas Técnicas periódicas a los Bienes Asegurados. 

· Selección de Amparos de acuerdo con los Riesgos.

· Administración de riesgos  

· Fijación de Políticas para sistemas de asegurabilidad, Compañías de Seguros, Coaseguradoras, etc. 

· Análisis de Estadísticas sobre primas pagadas y siniestros y garantizar el justo y oportuno pago de las mismas.
· Estructuración adecuada de los contratos de Seguros a las necesidades de la Empresa. 

· Archivos debidamente organizados para las Pólizas y demás contratos.

·  Valores Asegurados actualizados para los bienes asegurados. 

· Sistematización de su programa de seguros. 

· Atención de siniestros y reclamos en el menor tiempo posible. 

· Capacitación del personal de la Empresa para el manejo de seguros.

·  Auditorias periódicas de Seguros. 

· Expedición de Pólizas en forma rápida y oportuna. 

· Revisión por parte de nuestro departamento técnico, de todos los documentos que son expedidos por la Compañía de Seguros.
NUESTROS PRODUCTOS

Estrategia en Seguros Ltda. Está en capacidad de trabajar con cualquiera de las aseguradoras del país, en cualquier ramo de seguros. Para una mayor ilustración, los hemos clasificado así:

SEGUROS DE PERSONAS

Destinados a proteger el patrimonio personal de las personas naturales y su grupo familiar, mediante programas de protección que atiendan sus necesidades particulares.
 Estableciendo convenios con Aseguradoras líderes en el mercado, analizamos las fortalezas de cada uno de los productos, con el fin de determinar el de mayor conveniencia para nuestros clientes, acorde con sus necesidades y presupuesto en ramos individuales como: 

·  Seguros de Vida 

·  Hospitalización y Cirugía 

· Medicina Pre pagada

·  Enfermedades de Alto Costo 

·  Accidentes Personales 

· Universidad Garantizada

· Seguro Educativo

· Exequial

· SOAT (Seguro Obligatorio de Accidentes de Tránsito)

SEGUROS GENERALES 

· Responsabilidad Civil General

· Automóviles

· Integral del Hogar

· Pequeña y Mediana Empresa-Pyme

· Áreas Comunes/Copropiedad

· Rotura De Maquinaria

· Equipos Electricos,Electronicos y Computadores

· Robo/Hurto

· Transporte de Mercancias

· Transporte de Valores

· Todo Riesgo para Contratistas

· Todo Riesgo para Montaje

· Manejo

· Lucro Cesante

· Arrendamiento

· Infidelidad y Riesgos Financieros

BENEFICIOS

A continuación  presentamos  algunos de  los beneficios que se obtendrían de contar con nuestra asesoría y las actividades que se desarrollarían para  implementar dicho trabajo obteniendo rapidez y amabilidad en la expedición de las diferentes pólizas que se requieran.


Gerencia de riesgos


Determinamos, mediante un concienzudo análisis, los riesgos a los que se encuentran expuestos los bienes e intereses de nuestros clientes, y tomando en cuenta la severidad y la frecuencia de aquellos eventos, hacemos una propuesta de prevención de pérdidas y de un programa de pólizas de seguros, con las mejores condiciones del mercado.

Administración de riesgos

Asesoraremos para elaborar y desarrollar el Plan de Prevención de Pérdidas que se deberá implementar por parte de la entidad  en el marco de la prevención de riesgos, incluyendo aspectos como la planeación del programa, su ejecución basada en un cronograma de actividades, así como la disponibilidad de herramientas técnicas y de gestión para la evaluación del programa de seguros de la Entidad

Seguridad industrial

Hacemos la identificación y valoración de las causas de accidentes de trabajo y el fomento de estilos saludables de trabajo.

Estructuración y manejo del programa de seguros


Con prudente anticipación a la fecha de vencimiento de las pólizas de seguros contratadas y de acuerdo con la experiencia siniestral, presentamos a nuestros Clientes un estudio con las recomendaciones para las futuras vigencias. A fin de evitar situaciones de infra seguro o supra seguro, dedicamos permanente atención a los posibles excesos o deficiencias en el valor asegurado de los bienes.

Mercadeo Masivo

Tenemos un área dedicada exclusivamente al servicio de mercadeo masivo, la cual se encuentra permanentemente diseñando y buscando en el mercado asegurador los mejores y más novedosos productos de seguros, que puedan suministrarse masivamente a través de canales de distribución como entidades financieras, cooperativas, fondos de empleados, nóminas, tarjeta de crédito y demás, dentro de las ventajas que se obtienen tenemos:

	
	Solución Integral para la seguridad y Protección integral para nuestros clientes y la de sus familia con Tarifas Competitivas, Asesoría Profesional, Complementación de la seguridad social, Productos diseñados según sus necesidades, Calidad de vida para nuestros clientes y su familia.




Asistencia en siniestros

Cuando acaecen siniestros, damos orientación completa para la adecuada presentación del reclamo y descripción precisa de la pérdida ante la compañía aseguradora, para el nombramiento de ajustadores, el análisis de las coberturas afectadas, la obtención de los documentos necesarios en el estudio de las eventuales objeciones, el seguimiento de la liquidación y la revisión de la indemnización propuesta.

Asesoría para las licitaciones y convocatorias de seguros


Para las entidades estatales, las empresas industriales y comerciales del estado y las sociedades vigiladas por la Superintendencia Bancaria, cuando así lo requieran, hacemos las recomendaciones pertinentes sobre los aspectos jurídicos y técnicos necesarios para que el proceso licitatorio para la selección de las aseguradoras y del programa de seguros, se realice conforme a las reales necesidades de la entidad, con estricta sujeción a las normas legales.
Para las compañías privadas que realizan convocatorias de varios aseguradores, elaboramos los términos de referencia, en los aspectos jurídicos y técnicos, acorde con los 

bienes e intereses a asegurar, y hacemos la evaluación comparativa de las diversas propuestas.

DEPARTAMENTO DE CUMPLIMIENTO

Garantizamos  el  cumplimiento de los contratos públicos y privados  con el respaldo que nos brinda nuestra especialización, experiencia y capacidad, prestando un servicio eficaz y oportuno para la expedición.

Es  así  como  ofrecemos  diferentes  coberturas  como  son  las  de:   seriedad  de oferta, cumplimiento de contratos, buen manejo y correcta inversión del anticipo,  garantía  para prestaciones  sociales,  estabilidad de obra, calidad y correcto funcionamiento de bienes, entre otras,  adicionalmente  contamos  con  el personal entrenado para  la  presentación adecuada   de   los   negocios   a  las  diferentes  compañías  de  seguros   y tenemos  la   capacidad  para  entregar  la pólizas  en  el  menor  tiempo  posible  en   las  oficinas  del cliente.

Contamos  con  un  departamento especializado en fianzas y pólizas de cumplimiento en general  tenemos delegación de expedición en nuestras oficinas y  entre otras  compañías con las  que expedimos este  ramo  son:  Liberty Seguros,  Seguros del Estado,  Col seguros, Confianza, Royal, Mapfre, Etc.

Este   departamento   está a   cargo  de  la  Señora Magnolia Ayala o el Sr. Edward Lara  quien   estará   a   su  disposición   para   asesorarlos  y  tramitar  las pólizas requeridas de los diferentes contratos adjudicados cualquier inquietud favor contactarnos así:

MAGNOLIA AYALA :   Directora de Fianzas, al correo: fianzas@estrategiaenseguros.com y con copia a  gerencia@estrategiaenseguros.com
Adicionalmente nuestro gerente cuenta con Amplia experiencia en el sector asegurador en las diferentes gestiones técnicas, jurídicas y comerciales ante clientes del sector público y privado. Especial habilidad para atender y manejar grandes clientes en negociaciones con aseguradores y reaseguradores, experto en asesoramiento a las entidades públicas en la licitaciones para las compañías de seguros, ex integrante de la Junta Directiva de la Asociación Colombiana de Corredores de Seguros.

INSTALACION DE UNIDAD ESPECIALIZADA DE  RIESGOS 

(GARANTIAS CONTRATISTAS)

Instalación de unidades de seguros con una Terminal  conectada  automáticamente con las aseguradoras efectuando un análisis previo del riesgo del contratista y obteniendo una pre aprobación por parte del Garante (Aseguradora) desde el punto de vista financiero, Técnico y jurídico de cada contratista lo que permite que la entidad tenga un análisis de la idoneidad  de cada contratista al cual se le ha sido asignado un contrato y  que permite expedición inmediata de las pólizas que se requieran con las siguientes ventajas:

· Efectuamos las recomendaciones pertinentes sobre los aspectos financieros, jurídicos y técnicos necesarios para la selección de los contratistas previo análisis sobre los requisitos que normalmente exigen las aseguradoras para afianzarlos.
· Revisión de las Garantías presentadas por los diferentes contratistas para amparar los contratos de la entidad para que cumplan con sus requisitos y exigencias y las demás normas jurídicas que en materia de derecho de seguros y contratación pública sean aplicables de acuerdo con lo exigido en el contrato. 

· Seguridad de que las pólizas que presentan los contratistas ante la entidad  son expedidas debidamente y con la tranquilidad  que se garantiza la autenticidad y legalidad de las  mismas evitando posibles fraudes e inconvenientes con los contratistas. 

· Soporte adecuado en materia de interpretación jurídica y técnica en seguros.

· Revisión de las coberturas una vez expedida la póliza de acuerdo con lo ofrecido por la aseguradora.

· Charla inicial  con el área encargada de la contratación sobre los requisitos en materia de contratación de seguros. 

· Verificación ante la seguradora del pago de la prima por parte del contratista.

· Facilidad para el contratista para adquirir de manera voluntaria las pólizas de cumplimiento exigidas en el contrato de manera rápida y oportuna lo que facilita la legalización de los contratos correspondientes.
· Asignación del personal requerido para el desarrollo del negocio, con experiencia y profesionalismo en materia de fianzas de seguros.

· Análisis de los siniestros presentados, ofreciendo alternativas de solución en los casos de indemnizaciones complicadas, gracias al conocimiento del sector y de los cuadros directivos de las aseguradoras en caso de incumplimiento del contratista.

· Instalación de un  programa que permite controlar las pólizas expedidas para cada contrato, donde se hace seguimiento  de los vencimientos y de las coberturas solicitadas inicialmente y  las pólizas futuras por expedir para que en ningún momento se soliciten de forma extemporánea.

· Facilidad de pago al contratista previa autorización se descontara del primer pago del contrato y podrá ser girado mensualmente por la Entidad.

BENEFICIOS A EMPLEADOS

En un mundo en el que se pide a las empresas gestionar fuerzas de trabajo cada vez más complejas y atraer y retener el talento adecuado, un programa de beneficios bien estructurado y que genere valor al empleado, resulta determinante y es por esos que ofrecemos

Como tendencia mundial, los beneficios para empleados se posesionan cada vez más como una  estrategia de retención y atracción de talento para todas las Compañías.  Es por eso que ESTRATEGIA EN SEGUROS  desde la  práctica de Beneficios,  se especializa en la selección, diseño y administración de programas para los empleados y sus familias y provee toda la información estratégica requerida para que las áreas de Recursos Humanos tomen decisiones adecuadas de acuerdo con sus presupuestos, objetivos estratégicos, práctica del mercado de referencia y otras variables. 

Hemos  entendido a través de  nuestra  experiencia que la manera más asertiva de generar valor a nuestros  clientes es conociendo sus verdaderas necesidades, y con base en las mismas  ser su aliado estratégico en la gestión de los beneficios de sus empleados, planes adicionales de salud, Riesgos Laborales, Salario Emocional, Beneficios Flexibles, Venta de Seguros Voluntarios en el Sitio de Trabajo, entre otros:

Consultoría en beneficios 

Ofrecemos  Beneficios a través de sus consultores expertos brinda acompañamiento a empresas que requieran un análisis integral de su plan actual de beneficios que incluye temas como salud, salario emocional, auxilios, seguros, entre otros.

El proceso incluye las siguientes etapas: análisis poblacional, análisis financiero y de inversión, encuesta de percepción de beneficios y análisis de brechas del plan de beneficios (benchmarking) respecto al mercado.  El objetivo de esta consultoría es  identificar alternativas de corto, mediano y largo plazo sobre el plan actual de beneficios, teniendo en cuenta la percepción, valoración y conocimientos que tienen los empleados de estos.

Beneficios Voluntarios para Empleados

Este programa busca:

Complementar el plan de beneficios que las empresas ofrecen a sus empleados, dándoles la posibilidad de acceder a un  portafolio de productos que maximiza sus ingresos.

Apoyar a las empresas, fondos de empleados y cooperativas en la estrategia de fidelización, retención y atracción de sus empleados a través del diseño, implementación y administración de un portafolio de productos,  analizando la composición demográfica de los empleados, evaluando su nivel de endeudamiento, diseñando la estrategia de comunicación y estableciendo los canales de venta adecuados.

Salud

Estrategia Beneficios, mediante el trabajo de un equipo experto, está en capacidad de brindarle una asesoría en la estructuración de planes de salud. Esto incluye el análisis de su población y las necesidades puntuales que sean un buen complemento para la cobertura actual del Paln Obligatorio de Salud - POS, estudios de mercado, implementación, soporte técnico, capacitación y administración. 

Adicionalmente, nuestros servicios incluyen:

Acompañamiento en la implementación de estrategias para el manejo racional de los planes

Información sobre el comportamiento y cifras de mercado de salud

Suministro de cifras sobre participación y comportamiento del mercado de salud

A.R.L

Realizamos un análisis integral de cada uno de los programas para proponer y ejecutar una amplia gama de servicios especializados y complementarios a los de la respectiva administradora de riesgos profesionales, entre los cuales podemos destacar: prestación de servicios y asesoría integral en salud ocupacional, seminarios y congresos en este campo, programas de capacitación integral en riesgos profesionales, y asesoría en la selección de su administradora de riesgos Laborales.

Ejecutamos actividades tendientes a la identificación ,reconocimiento, evaluación y control de las condiciones y actos peligrosos e inseguros que se originan en los diferentes ambientes de trabajo que puedan afectar la salud de los trabajadores,nuestra firma viene desarrollando la labor de asesoría ante las diferentes A.R.L. del mercado  y contamos con la experiencia suficiente para poder ofrecer nuestros servicios de una manera profesional, dentro de nuestros servicios ofrecemos las siguientes actividades:

1. Seguimiento al reconocimiento de las prestaciones económicas y  asistenciales por accidente o enfermedad profesional, así mismo minimizar las dificultades en el reconocimiento del origen de estos eventos.

2. Garantía de la cobertura de servicios por parte de la A.R.L. y las I.P.S. con que esta cuenta. En determinados casos obtener el establecimiento de convenios con las I.PS. que nuestros clientes consideren necesario.

3. Supervisión de la calidad y el cumplimiento en los servicios ofrecido por la A.R.L escogida.

4. Canales de comunicaciones ágiles y eficientes con la A.R.L., que facilitan obtener información y la solución de cualquier contingencia.

5. Seguimiento de las actividades de promoción y prevención que deben desarrollar las A.R.P. en las entidades, garantizando el cumplimiento de los compromisos adquiridos de manera que no se vea afectado el desarrollo del programa de Salud Ocupacional.

6. Creación de una cultura de prevención en la presencia de accidentes de trabajo o enfermedad profesional.

7.  Asesoramos a nuestros clientes para entender, desarrollar, implementar y cuantificar la eficiencia de sus programas de bienestar y sus políticas de recurso humano, que sean sostenibles en el tiempo. Buscamos generar sentido de pertenencia, con estándares internacionales de servicio, valores agregados y profesionalismo, para disminuir cargas operativas y optimizar así los recursos humanos, físicos y económicos de cada empresa o entidad.

Estos servicios no tienen ningún costo para el cliente, simplemente se requiere un carta de  nombramiento ante la A.R.L. correspondiente.

PRINCIPALES CLIENTES

A continuación presentamos una breve relación de nuestros principales clientes de los últimos años:

· Organización de Estados Iberoamericanos ( O E I )

· Universidad de pamplona

· Universidad Grancolombia

· Hospital de Ubate

· LIPESA COLOMBIA

· Presidencia de la Republica-Alta consejería

· COOPFISCALIA Cooperativa de empleados de la Fiscalía General de la Nación

· Funcionarios Policía Nacional 

· Funcionarios Ministerio de Defensa Nacional

· Funcionarios Ejercito Nacional de Colombia

· Obras y Diseños S.A.

· RED SUR DE HOSPITALES DE BOGOTA

Y adicionalmente un volumen importante de clientes en el sector de contratistas del estado y del sector Energético, con las pólizas de cumplimiento que requieran para las diferentes licitaciones y convocatorias en que se presentan periódicamente.

PRINCIPALES COMPAÑIAS DE SEGUROS CON QUE TRABAJAMOS

· Liberty seguros
· Suramericana de Seguros
· La previsora S.A. 
· Seguros del Estado S.A.
· Aseguradora Solidaría de Seguros
· Generali Colombia  seguros generales S.A.
· Mapfre seguros
· Compañía Mundial de seguros
· Alliance Colombia  S.A.
Esperando poder contar con su compañía dentro de nuestros valiosos clientes y en espera de sus comentarios.

Atentamente,

Cayetana del Rosario Soledad Suescun
               Representante Legal
Calle 85 # 16 A 31 OF 202 Telefonos 2564868-7027279-6356905 cel 3102504106
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