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¿Qué es RAFEGO Group?
RAFEGO Group es un grupo empresario que se orienta a la difusión de tecnologías y fuentes de inversión en un mundo globalizado, buscando no repetir modelos productivos que en el pasado se dieron.
Eso no quiere decir que no podamos pensar en utilizar métodos exitosos, pero con una premisa, que estos sean amigables al medio ambiente, caso contrario, sino son sostenibles en su fin mismo, estaríamos ante una situación de rechazo de las políticas del Grupo empresarial.
BDD
Al Grupo en sí le interesan las áreas tecnológicas, buscando en el mercado virtual, el desarrollo de un nicho de mercado aún no aplicado mediante el proyecto BDD se busca la posesión del grupo en el mundo virtual, con una tienda on line que acumule y satisfaga las necesidades de los usuarios, siendo una importante herramienta que eventualmente irá evolucionando no solamente dando un servicio de compra on line, sino conforme se vaya dando una línea de conducta del cliente, servicio de crédito, para facilitar las compras más allá de cualquier eventualidad económica.
El sistema BDD, también permitiría el intercambio de mercadería y la oferta de mercadería entre los diferentes usuarios del sitio web y de la aplicación.  Una fuente enorme de ingresos producto de las comisiones de las operaciones, pero también de la publicidad que acompañe la app. 

AICOS ENERGY.
Es un longevo proyecto del Director del Group que paulatinamente se va incorporando en la realidad, con la consecución de investigaciones en materia de energías renovables, especialmente de biocombustibles con base a fotobioreactores en un proyecto desarrollado por los técnicos del Grupo en los inicios de la presente década y que estará siendo madurada en el año 2018 y 2019.
Junto con los fotobioreactores, está el grupo en el proyecto de energía de hidrógeno y mira con preocupación cómo el gobierno aún no ha tomado medidas para conservar la forma de acumulación del futuro, o sea, el litio; donde Argentina es una fuente incansable en el norte de la Argentina y permitir su exportación sin control, es uno de los suicidios económicos del país, ya que es una fuente de desarrollo del Noa Argentino, del cual AICOS ENERGY, quiere y puede ser líder.
No descuidaremos los focos de combustibles fósiles, pero estos irán mutando y en esa mutación AICOS estará presente a través de OCSA.

 RAFEGO Investment	
Es un ambicioso proyecto de inversión que conjura diferente motivos, desde construcción sustentable, energías de futuro, micro centro comerciales con franquicias propias, toda una red de negocios que se multiplicará como un proyecto sustentable y altamente rentable.
Los edificios contarán con las certificaciones y se construirán de acuerdo a las siguientes normas internacionales:
1. Leadership in Energy and Environmental Design (LEED). - La certificación, que otorga el Consejo de Edificios Verdes de Estados Unidos, (U.S. Green Building Council, USGBC), evalúa el comportamiento medioambiental que tendrá un edificio a lo largo de su ciclo de vida.
2. Living Building Challenge del International Living Future Institute.- La certificación internacional Living Building Challenge, creada en 2006 por el International Living Future Institute, tiene un sistema de calificación riguroso en las construcciones sustentables, ya que busca que cumpla con diversos requerimientos, entre ellos, el uso de la energía cero, el tratamiento de los residuos y el agua, y un mínimo de 12 meses de operación continua.
3. BREAM.- La certificación, la primera creada en su tipo, la realizó un grupo de empresas sin fines de lucro en el Reino Unido y establece el estándar para evaluar el diseño, la construcción y su uso. Las medidas usadas representan un amplio rango de categorías y criterios que van desde la energía a la ecología.
4. Earth Check.- EarthCheck es un programa internacional, resultado de una decisión del Gobierno Australiano de establecer una organización estratégica para el sector turismo, que ofrece servicios de evaluación, certificación y productos relacionados con el diseño en la edificación sustentable utilizados por la industria de viajes y turismo.
5. Sistema de evaluación Energy Star
Los edificios tendrán no solamente viviendas, sino que tendrán un área de oficinas con un SUM y área común, para integración de los profesionales que la habiten, en la parte inferior de los mismos tendrá un restaurante de comidas rápidas, un café temático, un restaurante de primer nivel, un local de ropa, un salón de belleza flash, un concepto diferente de salones de belleza, una tienda de souvenir.
La idea es que el edificio viva las 24 horas todos los días de la semana, haciendo estos nichos de inversión en elementos altamente rentables.
J&F Abogados
El grupo es serio en sus objetivos y metas, es un proyecto con vida útil, o sea, es de tan solo tres años de duración y que terminará el último día hábil del año 2020, siendo que posteriormente los clientes en su totalidad serán atendidos por un de los letrados del estudio, siendo que RAFEGO Group se alejará del estudio legal.
La tarea de RAFEGO Group es la dirección y la administración de los casos legales, únicamente enfocados en derecho administrativo, derecho fiscal, derecho real y derecho penal; posteriormente esta área de trabajo se seccionará y quedará como asesor externo del Grupo que buscará posesionarse para el año 2020 como uno de los principales referentes económicos de la Nación y con una proyección internacional válida.
Proyección de RAFEGO Group.
[bookmark: _GoBack]Sin metas fijas y definidas, plasmadas en el tiempo y en el espacio, no podemos ir avanzando hacia ningún lado, por eso tenemos un cronograma claro de trabajo, que es parte integral del presente proyecto, estas metas, formas y objetivos, metodología de trabajo, mecanismos de evaluación son parte de la confidencialidad de la empresa y a partir de ahora esta estará marcada dentro de ese concepto, puesto que lo único que debemos decir es que en el próximo cuarto de siglo RAFEGO Group se consolidará como un grupo empresarial reconocido no solo en la Argentina, sino en el mundo, como sinónimo de transparencia, desarrollo sostenible y bienestar para todos; trayendo lo mejor del mundo al alcance de la mano; porque el futuro lo empezamos a construir hoy.
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