
South Pacific Trading Ltda
Vinos, Cervezas, Mostos y Aceite de Oliva de Chile y España
Introducción
Mi nombre es Héctor Torres y represento a South Pacific Wines. Con más de dos décadas de experiencia en el sector vitivinícola internacional, he trabajado junto a algunas de las bodegas más reconocidas de Chile. Actualmente, me enorgullece representar una cartera cuidadosamente seleccionada de distinguidos productores chilenos y españoles, ofreciendo soluciones de vino adaptadas a los requisitos específicos de su mercado.
¿Por qué elegir South Pacific Trading Ltd?
Desarrollo de Vinos a Medida: Ofrecemos la capacidad de desarrollar vinos exclusivos diseñados con precisión para sus necesidades, ya sea que busque selecciones premium o marcas privadas de gran volumen. Nuestras relaciones directas con enólogos y propietarios de bodegas brindan total flexibilidad en estilo, empaque y formatos.
Portafolio Diverso: Nuestra selección abarca desde botellas de alta gama hasta alternativas sin alcohol, cavas, vinos espumosos, así como formatos innovadores como bag-in-box y opciones de espumoso enlatado.
Bodegas Representadas
Chile Antawara, Matetic, Terra Pura, Aresti / Espíritu de Chile, Las Veletas, Viña Maquis, Calcu, Laura Hartwig, Erasmo Via Wines, Encierra, In Situ, LOF, Bodegas RETA, Casas Patronales, Casal Brands
España Raices Ibéricas, Bodegas RETA, Bodegas YZAGUIRRE (vermut, sangría)
Aceite de Oliva AURA Oil 
Cervecerías Cervecera del Puerto
Gama de Productos
· Vinos embotellados (premium y de mercado masivo)
· Vinos de marca privada
· Vinos en bag-in-box
· Vinos espumosos y cava
· Vinos sin y de bajo contenido alcohólico
· Vinos a granel
· Cervezas
· Mosto de uva concentrado
· Vinos saborizados
· Aceite de Oliva
Contacto
Si estás interesado en explorar nuestras ofertas, estoy disponible para coordinar una videollamada. Además, asistimos a ferias internacionales de vino como Prowein y nos complacería conectarnos en persona.
¡Brindemos por nuevas posibilidades y éxito compartido!
Héctor Torres
South Pacific Wines - Wine Broker
📧 htorres@southwines.cl 
📞 +56 9 92339958
🍷  www.southwines.cl

