Tour a Machu Picchu  un Día.

 Muy Temprano recojo y traslado a la estación para abordar el tren e iniciar nuestro viaje a las misteriosas ruinas de Machu Picchu (2.400 m), la famosa ciudad en las nubes. En este camino empinado y viento allá arriba se quedarán impresionados por las hermosas vistas. Tan pronto como llegue a Machupicchu, tu guía cultural local  te lleva a la zona arqueológica de esta única ciudad Inca. Aquí se demuestra los sectores más importantes de Machu Picchu. Observando el grandioso paisaje que la rodea, realzando la belleza de sus Templos, adoratorios, recintos y escalinatas que conectan los diferentes planos sobre los que se levantan las construcciones, todo Machupicchu es una exaltación a la piedra, La atracción que emana de este lugar también se debe a la excepcional ubicación, alta entre los picos de los Andes y una de las  7 maravillas del Mundo.

Después de su tour  tendrán tiempo libre para seguir explorando, tomarse sus mejores fotos y disfrutar de ésta maravilla. A la hora conveniente tomaremos el bus de retorno para Aguas Calientes donde podrán almorzar con tranquilidad.
A la hora indicada tomaremos el tren que nos llevará de retorno a la estación, recepción y traslado al Hotel en cusco.
Incluye:

· Traslado Hotel Cusco – Estación Ollanta – Hotel.
· Ticket de Tren de ida y retorno.
· Ticket de Bus  Aguas Calientes - Machu Picchu - Aguas Calientes.
· Ticket de Ingreso al Santuario de Machupicchu
· Guía profesional bilingüe (Inglés-Español)

· Visita guiada a Machu Picchu
· Asistencia Permanente.

No incluye:

· Almuerzo en Machu Picchu

· Entrada a Huayna Picchu o Montaña.

Lo que debe llevar para el Tour:

· Unos buenos Zapatos.
· una chaqueta de lluvia o un poncho en temporada de lluvias  (Noviembre a Marzo)
· Una Mochila Mediana para poder llevar cosas necesarias a su tour. 
· botella de agua

· un sombrero o gorra para protegerse del sol o el frío

· Bloqueador para el sol
· Repelente de insectos

· cámara

· Traje de baño (si durante la noche en Aguas Calientes se pueden visitar las aguas termales)

· Pasaporte original (y antiguo pasaporte si procede) y la tarjeta ISIC (si lo tiene). Las fotocopias no son aceptables. Si cambia su pasaporte después de reservar el recorrido en el tren nos debe enviar los detalles de su nuevo pasaporte inmediatamente.

Debe llevar tanto su nuevo pasaporte y su antiguo pasaporte con usted en la gira.
Una noche extra en Aguas Calientes

Si desea extender su viaje a Machu Picchu, puede hacerlo por pasar una noche extra en Aguas Calientes después de su visita a Machu Picchu. Es posible que desee hacer esto para pasar un día extra en Machu Picchu o para explorar la ciudad de Aguas Calientes. Trabajamos con muchos hoteles en la ciudad, con precios que van desde $ 30 a $ 700 por una habitación doble por noche. Podemos recomendar y reservar  para usted,  sólo haga nos lo saber cuántas personas, qué tipo de habitación, y un precio de orientación en dólares por persona por noche.
Sólo boletos de tren / entrada Machupicchu.

Si usted desea comprar sólo el boleto de tren de ida y vuelta o sólo el ingreso a Machupicchu esto es posible. Por favor, envíenos un correo electrónico y consultar para más detalles sobre los precios.
