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Nacimos del esfuerzo compartido de un grupo de profesionales comprometidos con el crecimiento de sus clientes. NH GROUP S.R.L. tiene como objetivo contribuir al desarrollo de empresas sólidas, que puedan enfrentar el reto de la globalización
Asesoría y Consultoría en Comercio Exterior
Gestión de Financiamiento
Servicios Integrales
Exportación
Importación
Despachante de Aduana
Somos una Empresa donde nuestros orígenes se revocan a la dedicación en los Despachos de Importación y Exportación, la experiencia desde 1994, avala nuestra calidad de servicio y nos sostiene en el tiempo.
En función a las necesidades diarias de nuestros Clientes, como el avance Operativo, Normativo del Comercio Internacional, formamos un equipo de trabajo que asesore a nuestros Clientes para afrontar eficazmente acciones frente a estas necesidades, ayudándolos a obtener rápidos resultados y crecimiento sostenido.
Fuimos expandiéndonos con Asesoría Empresarial en toda magnitud como así, en el Desarrollo de Negocios y Proyectos en ámbito Nacional como Internacional.
Actualmente somos un conjunto de profesionales Internacionales que nos especializamos en Consultoría para empresas brindando asesoramiento personalizado.
Está totalmente comprobado que al contratar a un consultor especializado, se ahorra considerablemente tiempo y dinero.
Muchas veces el empresario desea mejorar algo y no sabe cómo hacerlo, desvía su atención del núcleo de su negocio por tratar de hacer las cosas sin ayuda. Para que esto no suceda el empresario debe confiar en un profesional consultor de empresas, para trabajar en conjunto hacia la solución.
 
 
Visión
Ser una empresa líder en consultoría empresarial con presencia a nivel internacional desarrollando estrategias de negocios que apoyen en todo momento su crecimiento
 
Valores
· Respeto y Confianza.
· Compromiso.
· Confidencialidad.
· Calidad
 
Filosofía
Alcanzar la excelencia administrativa y proveer el soporte en nuestra infraestructura para entregar la propuesta de servicio prometida, comprometidos con el éxito de nuestros clientes cumpliéndolo con pasión por nuestro trabajo, integridad en nuestras acciones y utilizando la creatividad incondicional en nuestras soluciones.



We were born from the shared effort of a group of professionals committed to the growth of their clients. NH GROUP S.R.L. aims to contribute to the development of solid companies that can face the challenge of globalization
Advice and Consulting in Foreign Trade
Financing Management
Integral services
export
import
Customs Broker
We are a Company where our origins were revoked to the dedication in the Import and Export Offices, the experience since 1994, guarantees our quality of service and sustains us over time.
Based on the daily needs of our Clients, such as the Operational progress, International Trade Regulations, we form a work team that advises our Clients to effectively face actions against these needs, helping them to obtain rapid results and sustained growth.
We were expanding with Business Consulting in all magnitude as well, in the Development of Businesses and Projects in the National and International scope.
We are currently a group of international professionals who specialize in consulting for companies providing personalized advice.
It is fully proven that by hiring a specialized consultant, you save considerable time and money.
Many times the businessman wants to improve something and does not know how to do it, diverts his attention from the core of his business by trying to do things without help. In order for this not to happen, the entrepreneur must trust a professional business consultant to work together towards the solution.
 
 
Vision
To be a leading business consulting company with an international presence developing business strategies that will support its growth at all times
 
Values
• Respect and Trust.
• Commitment.
• Confidentiality.
• Quality
 
philosophy
Achieve administrative excellence and provide support in our infrastructure to deliver the promised service proposal, committed to the success of our clients, fulfilling passion for our work, integrity in our actions and using unconditional creativity in our solutions.
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