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ASESORÍA & CONSULTORÍA AGRARIA ESPECIALIZADA
Somos una empresa cuyo principal objetivo es ofrecer asesoramiento profesional a organizaciones del sector agricultura con la finalidad de lograr mejorar los resultados de la Gestión.
Nuestros objetivos son:
· Brindamos asesoramiento técnico especializado para la mejora de la Gestión de Empresas Agrícolas, Empresas Agropecuarias, Empresas Agroindustriales, Asociaciones y Cooperativas.
· Implementación y desarrollo de estrategias para la agricultura de exportación.
· Prestación de todo tipo de servicios técnicos y profesionales en materia agrícola, agropecuaria y agroindustrial.
· Levantamiento topográfico, limpieza de campo, siembra de cerco vivo, preparación de terreno, siembra, cultivo, riego, fertirriego, sanidad, cosecha y post cosecha, limpieza de almacenes y galpones.
· Producción y reproducción, corte, comercialización, procesamiento, transformación, envasado, suministro, distribución, transporte, almacenamiento, importación y exportación de todo tipo de frutas, verduras, legumbres, cereales, hortalizas, árboles maderables y de reforestación, plantas medicinales, plantas de ornato, cultivos agroindustriales, semillas, bioles, purines, te, extractos vegetales, crianza de insectos benéficos, compost, humus de lombriz, productos comestibles, alimentos, conservas, pulpas, jugos, fruta fresca, productos congelados.
· Importación, exportación, distribución, comercialización, compra, venta, al por mayor y al por menor de materias primas, productos orgánicos, productos químicos, productos biológicos, insumos, insecticidas, fungicidas, bactericidas, fertilizantes, foliares, bioestimulantes, hormonas, extractos vegetales.
· Importación, exportación, distribución, comercialización, compra, venta al por mayor y al por menor de vehículos, materiales, maquinaria, herramientas, equipos, piezas, partes, accesorios, instrumentos utilizados en agricultura y agroindustria, asimismo prestación de servicio de reparación, mantenimiento, fabricación, modificación, reconstrucción con información nacional e internacional.
· Poder actuar como representante, agente, contratista, concesionario, comisionista de firmas nacionales y extranjeras, comerciales, industriales, científicas o educativas, brindando a su vez servicio de asesoría técnica y profesional a sus clientes.
· Prestación de servicios profesionales relacionados con el diseño, edificación y construcción de instalaciones agrícolas, agroindustriales y pecuarias, cercas, cables vías, sistemas de riego, reservorios, pozos tubulares, canales de riego, plantas de empaque, almacenes, ambientes de acopio, salas de clasificación y selección, tinas de lavado, cámaras de refrigeración, armadura de cajas de empaque, corrales de engorde, galpones para crianza de animales domésticos, abrevaderos, silos, cargadores, aspersores.
· Compra – venta, adquisición, arrendamiento e intermediación de todo tipo de terrenos, eriazos y cultivables, fincas rusticas y urbanas, casas de campo.
· Prestación de servicios de intermediación y tercerización laboral de actividades relacionadas a la agricultura y agroindustria.
[bookmark: _GoBack]Nuestra misión es ayudar a resolver los posibles problemas propios de la gestión ofreciendo soluciones directas que satisfagan las necesidades de nuestros clientes.
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